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1. UVODNO POJASNILO, PREDSTAVITEV INVESTITORJA 

IN IZDELOVALCA IP, NAMENA IN CILJEV 

INVESTICIJSKEGA PROJEKTA TER POVZETEK PIZ 
 

 

Uvodno pojasnilo 
 

Pokrajinski muzej Koper deluje v eni najlepših baročnih palač v mestu, ki odseva čas, v 

katerem je bila grajena. Muzej je bil ustanovljen leta 1911 in je po 1. svetovni vojni dobil v 

upravljanje palačo Belgramoni Tacco.  

 

Palača Belgramoni Tacco je izjemno pomemben arhitekturni kulturni spomenik, hkrati pa je v 

njem sedež Pokrajinskega muzeja Koper, enega najpomembnejših javnih zavodov s področja 

kulture v mestu Koper, katerega dejavnost pokriva širši regijski prostor in se ponaša z več kot 

stoletnim delovanjem. 

 

Kljub temu, da so bili na palači Belgramoni Tacco (muzej) že večkrat izvedeni gradbeni in 

instalacijski vzdrževalni posegi, je v skladu z novimi funkcionalnimi in gradbeno tehničnimi 

zahtevami potrebno objekt sanirati. Glede na to, da je stavba varovana kot kulturni spomenik 

izjemne vrednosti, je zelo pomembno, da se pravočasno ustavi nadaljnje propadanje tako 

posameznih stavbnih elementov kot celote. Samo na ta način se lahko prepreči nastajanje 

veliko večje materialne škode, ki bi nastopila, če bi objekt prepustili staranju v današnjem 

stanju. 

 

Mestna občina Koper je kot lastnica objekta, ki ga ima v upravljanju Pokrajinski muzej 

Koper, ki stoji na parc. št. 757, k.o. Koper in zunanjih površin (Lapidarij in dostopna ulica) na 

parcelah 780 in 758, k.o. Koper, sprejela odločitev, da se muzej obnovi in uredi kot center za 

prezentacijo kulturne dediščine in hkrati za organizacijo kulturnih in drugih prireditev. S tem 

bo Pokrajinski muzej Koper poleg Mestnega gledališča Koper prevzel vlogo torišča kulturne 

dejavnosti v mestnem jedru in širši okolici. Tendenca je, da bi se objekt osvobodil prostorov 

uprave, delavnic za konzervatorsko dejavnost, depojev in ostalih servisnih prostorov. Prostori 

se nahajajo v zahodnem delu objekta in v mansardi. Želja je, da bi bila celotna stavba 

namenjena obiskovalcem in prezentirana kot enovit razstavni prostor. V tej fazi bo vse 

omenjeno realizirano le delno. 

 
Ena od nalog prenove muzeja v kulturni epicenter Kopra je tudi ustvarjanje prijaznega objekta 

funkcionalno oviranim in drugače prizadetim osebam v čim večjem merilu. S tem ciljem smo 

v projektu predvideli vgradnjo induktivne zanke za gluhe in gluhoneme v glavni dvorani 

(piano nobile) ter s predvidenimi klančinami za invalide (fiksne in odstranljive) približali 

pritličje palače in lapidarij invalidnim osebam. 

 
Obravnavana investicija bo v veliki meri pripomogla k vzpostavljanju pogojev za normalno 

opravljanje dejavnosti in poslanstva ter dodatnih dejavnosti Pokrajinskega muzeja Koper v 

palači Belgramoni Tacco, predvsem pa bo s tem investicijskim posegom zaustavljeno 

propadanje te zgradbe in s tem storjen velik korak pri reševanju tega čudovitega kulturnega 

spomenika.  
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Investicijski program je bil pripravljen za prijavo na razpis Ministrstva za kulturo za 

sofinanciranje obnove in izgradnje kulturnih objektov. 

 

Občina je s tem projektom kandidirala za pridobitev sofinanciranja z nepovratnimi sredstvi na 8. 

Javnem razpisu iz naslova prednostne usmeritve »Regionalni razvojni programi«, razvojne 

prioritete »Razvoj regij«, v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih 

potencialov za obdobje 2007-2013. Zaradi spremenjenega časovnega načrta izvedbe operacije in  

spremenjene predvidene strukture financiranja projekta je bila za potrebe prijave na navedeni 

razpis januarja 2014 izdelana prva novelacija IP. 

 

Po izvedbi javnega naročanja so sicer najugodnejši ponudniki, s katerimi je investitor sklenil 

pogodbo o izvedbi del in storitev, dali ponudbo, ki je za cca 15,20 % nižja od zneska del 

planiranih v prvi novelaciji IP na osnovi predračuna projektanta, drugo novelacijo IP pa je 

potrebno izdelati zaradi bistveno spremenjenega časovnega načrta izvedbe celotnega projekta. 

 

Predstavitev investitorja: 
 

Investitor za projekt: Obnova Pokrajinskega muzeja Koper je: 
 

MESTNA OBČINA KOPER, (MOK) 

Verdijeva ulica 10 

6000         Koper 

 

Mestna občina Koper obsega 311,2 km
2
 ozemlja, ob tem poseduje 17,6 km obale slovenskega 

morja. V MOK živi 53.037 prebivalcev, od tega v mestu Koper 24.979 in v starem delu mesta 

5.564 prebivalcev. Gostota poseljenosti je nad povprečjem Slovenije in znaša 170,4 

prebivalcev/km2. V občini je 105 naselij, ki so v smislu lokalne samouprave organizirana v 

23 krajevnih skupnosti. 

 

Mestna občina Koper z mestom Koper kot svojim funkcionalnim in simbolnim središčem igra 

pomembno vlogo v širšem prostoru.  

 

Koper predstavlja središče državnega pomena in središče ene od osmih funkcijskih regij 

Slovenije. Opredeljen je kot eno najpomembnejših tovornih in prometnih vozlišč ter severno 

jadranskih pristanišč. Kot vsako od regionalnih središč pomeni Koper na območju svoje 

funkcijske regije vodilno silo gospodarskega, družbenega in prostorskega razvoja, zaradi 

posebne identitete in prepoznavnosti pa tudi kulturno in percepcijsko stičišče v regiji.  
 

Za Mestno občino Koper je značilen razvoj gradbeništva in terciarnih dejavnosti - transporta, 

trgovine in na področju finančnih, tehničnih in poslovnih storitev ter s tem delovnih mest 

predvsem v obalnem in priobalnem pasu, v zaledju na podeželju pa njihovo upadanje. 

Posledica so vsakodnevne migracije na delovna mesta, predvsem v Koper. 

 

MOK je v slovenskih razmerah pomembno gospodarsko središče. Dobro stanje gospodarstva 

se kaže tako v številu in strukturi gospodarskih subjektov regije, kakor tudi v številu in 

strukturi zaposlenih. Večina  gospodarskih subjektov in njihova dejavnost je v mestu in v 

priobalnem pasu.  

 

Sedež MOK je v mestu Koper na Verdijevi 10. Na čelu občine je župan s tremi podžupani, 

občinsko upravo pa vodi direktorica občinske uprave.  
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Občinska uprava je organizirana po naslednjem organigramu: 

 

 
 

Občina v skladu z zakoni poseduje, pridobiva in razpolaga z vsemi vrstami premoženja, 

ustanavlja in vodi javna podjetja ter v okviru sistema javnih financ določa svoj proračun ter 

samostojno opravlja lokalne zadeve javnega pomena (izvirne naloge) določene z zakonom in 

s statutom, ter kot svoje, opravlja še z zakonom določene naloge iz državne pristojnosti, ki se 

nanašajo na razvoj mest zlasti pa: 

 

 upravlja občinsko premoženje; 

 omogoča pogoje za gospodarski razvoj obmorske občine in v skladu z zakonom  

opravlja naloge s področja gostinstva, turizma in kmetijstva; 

 načrtuje prostorski razvoj, v skladu z zakonom opravlja in izvaja naloge na področju 

posegov v prostor in graditve objektov ter zagotavlja javno službo gospodarjenja s 

stavbnimi zemljišči; 

 pospešuje kulturno umetniško ustvarjalnost, omogoča dostopnost do kulturnih 

programov, zagotavlja splošno izobraževalno knjižnično dejavnost ter v skladu z 

zakonom skrbi za kulturno dediščino na svojem območju in varstvo obeležij NOB; 

 pospešuje službe socialnega skrbstva, za predšolsko varstvo, osnovno varstvo otroka 

in družine, za socialno ogrožene, invalide in ostarele, borce NOB in žrtve nacifašizma;  

 pospešuje oblike prostovoljne pomoči; 

 pospešuje vzgojno izobraževalno, kulturno, informacijsko, dokumentacijsko, 

društveno, turistično, založniško in drugo dejavnost na svojem območju; 

 ureja in vzdržuje vodovodne in energetske komunalne objekte; 

 gradi, vzdržuje in ureja lokalne javne ceste, javne poti, rekreacijske in druge javne 

površine; 

 skrbi za varstvo zraka, tal, vodnih virov, živalskih in rastlinskih vrst, za varstvo pred 

hrupom in pred elektromagnetnim sevanjem in opravlja druge dejavnosti varstva 

okolja; 
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 skrbi za požarno varnost, razvoj gasilstva in organizira reševanje in pomoč; 

 v okviru svojih pristojnosti ureja druge obvezne lokalne gospodarske javne službe, 

določa in   ureja  druge izbirne lokalne gospodarske javne službe ter ureja, upravlja in 

skrbi za druge lokalne javne službe; 

 pospešuje ohranjanje, oblikovanje in razvijanje kulturne in krajinske identitete 

Slovenske Istre;  

 pospešuje razvoj športa in rekreacije; 

 ureja druge lokalne zadeve javnega pomena. 

 

 

Predstavitev izdelovalca investicijskega programa 
 

Investicijsko dokumentacijo v obliki DIIP, Investicijskega programa (IP) in novelacij IP je 

izdelalo podjetje VALPRO d.o.o., specializirano za izdelavo vseh vrst investicijskih 

programov, pripravo prijav na javne razpise za pridobitev ugodnih kreditov ali nepovratnih 

sredstev, ter nudenjem računovodskih storitev. 
 

 

Namen in cilji investicije 
 

Namen investicije:   

 

Osnovni namen investicije je zagotovitev pogojev za zaščito namenske rabe prostorov za 

kulturo in ohranitev izjemno pomembnega arhitekturnega kulturnega spomenika, palače 

Belgramoni Tacco kot ene najlepših koprskih zgradb v dobrem stanju.  

 

Obenem se s povečanjem in izboljšanjem prostorskih pogojev za kulturne in umetniške 

dejavnosti, omogoči boljše pogoje za normalno poslovanje Pokrajinskega muzeja Koper v 

tem objektu. 

 

S tem bo omogočena kakovostnejša vključitev Pokrajinskega muzeja Koper v gospodarsko - 

turistično rabo, večja podpora kulture lokalnemu in regionalnemu razvoju, izboljšanje 

pogojev za razvoj kulturno - umetniške ustvarjalnosti v podporo razvoja kulturnega turizma, 

krepitev zaposlovanja neposredno v kulturi in posredno v storitvenih dejavnostih, ob enem pa 

se izboljša dostopnost kulture javnosti, v podporo večji prepoznavnosti kulturne ustvarjalnosti 

lokalnih skupnosti v Sloveniji in širše. 

 

 

Z obravnavano investicijo bo investitor dosegel predvsem sledeče cilje: 

 
- delno programsko reorganizirati palačo/muzej in jo še več odpreti javnosti, ki jo bo 

obiskovala v interesu spoznavanja lastne kulturne dediščine ter se seznanjala s 

kulturno dediščino drugih okolij in spoznavala tudi druge oblike umetnosti, saj muzej 

namerava v svoji viziji »kulturnega hrama« ustvariti multidisciplinarno kulturno 

okolje, 

- urediti in povečati razstavne površine ter jih povezati z razstavno potjo, ki bo 

omogočala dostop do vseh razstavnih prostorov, 

- omogočiti celovito obnovo arhitekturnega spomenika – objekta palače BT, 
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- prenovljen objekt s svojimi izjemnimi danostmi organizirati kot muzej z vso 

raznolikostjo muzejskih vsebin, 

- v pritličju palače namestiti sprejemni muzejski program in muzejski servis, 

- vzpostaviti tehnični in funkcionalni servis spremljajočih prostorov muzeja, 

-     v razstavnih prostorih zagotoviti ustrezno predstavitev in varovanje muzealij, 

-     povečati atraktivnost in privlačnost starega mestnega jedra Kopra kot turistične 

destinacije, 

-    izboljšati podobo turistične občine, kar Koper zagotovo tudi je – zagotovitev 

nadaljnjega razvoja turizma v občini. 

 

 

Povzetek DIIP 
 

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) Obnova Pokrajinskega muzeja Koper 

je aprila 2013 izdelal Valpro d.o.o. Avtor  investicijskega dokumenta je Zdravko Čebokli, 

univ. dipl. ekon. Vsebina dokumenta je skladna z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in 

obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur. l. RS, št. 60/2006 in 

54/10). 

 
V Dokumentu identifikacije investicijskega projekta (DIIP) sta bili evidentirani 2 (dve) možni 

varianti reševanja problema nadaljnjega propadanja kulturno zgodovinskega arhitekturnega 

spomenika in funkcionalne usposobitve le tega za potrebe popestrenega poslovanja muzeja, in 

sicer: 

 

- A.) varianta z investicijo v projekt Obnova Pokrajinskega muzeja Koper; 

- B.) varianta brez investicije.  

 

Na osnovi analize variant po vseh kriterijih in merilih  je bila predlagana varianta A, kar 

pomeni celovito prenovo dotrajanega objekta Pokrajinskega muzeja Koper s povečanjem 

površin namenjenih eksponatom in drugim kulturnim dejavnostim, ki jih muzej planira zaradi 

ustvarjanja pogojev za razvoj kulture kot razvojnega potenciala regije in mesta na podlagi 

programov za mreženje kulturnih potencialov. 

 

V DIIP-u je bila obravnavana le 1. faza načrtovane celovite prenove dotrajanega objekta 

Pokrajinskega muzeja Koper in sicer: zamenjava vseh propadajočih zunanjih lesenih oken z 

novimi kvalitetnimi lesenimi okni, okenskimi policami, lesenimi polkni, termopan 

zasteklitvijo, sanacijo in zaščito kovinskih delov (zaščitne mreže), obnovo lesenih vhodnih 

vrat ter prenova fasade s sanacijo ometa ter kamnitih delov fasade po navodilih strokovnjakov 

Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije (ZVKDS)/Območna enota Piran/ in 

restavratorjev specialistov.  

 

Predvidena vrednost investicije v DIIP-u je znašala 197.820,00 € z nepovračljivim DDV v 

tekočih cenah. 
 

Projekt Obnove Pokrajinskega muzeja Koper je bil zasnovan kot  ekonomsko in tehnično 

zaključena celota.  
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Finančna konstrukcija v DIIP-u je predvidela, da bodo viri financiranja po tekočih cenah za 

celotno investicijo v € sledeči (sredstva naj bi bila porabljena v letu 2013): 

 

Elementi / VIR 

 
Sredstva Min. za 

Kulturo 

Proračun MOK Viri skupaj 

OPERACIJA SKUPAJ 96.150,00 101.670,00 197.820,00 

 SKUPAJ % 48,60 % 51,40 % 100,00 % 

 

 

 

 
 
 
 
 

2. POVZETEK NOVELACIJE ŠT. 2 INVESTICIJSKEGA 

PROGRAMA 
 

Pričujoča novelacija št. 2 investicijskega programa (IP) obravnava investicijo v javno 

kulturno infrastrukturo in sicer v  obnovo Pokrajinskega muzeja Koper z namenom 

vzpostavljanja boljših pogojev za normalno opravljanje dejavnosti in poslanstva 

Pokrajinskega muzeja Koper v palači Belgramoni Tacco in  preprečitve propadanja te zgradbe 

in s tem reševanja tega čudovitega kulturnega spomenika. Gre za investicijo, ki je v javnem 

interesu in ne predstavlja državne pomoči. 

 

Kulturna dediščina sodi med najpomembnejše sodobne dejavnike identitete in prepoznavnosti 

kulturnega turizma nekega kraja in dežele. V ta namen je potrebno kulturno dediščino skozi 

nove muzejske zbirke bolje ovrednotiti ter jo dosledneje in učinkoviteje vključevati v 

turistično ponudbo. Identitete krajev, regij ali držav postajajo ključnega pomena pri 

opredeljevanju konkurenčnih prednosti turističnih destinacij, zato prikazovanje kulture šteje 

med najpomembnejše dejavnike razvoja blagovne znamke turistične destinacije, ki jo trži 

mesto Koper, posledično pa celotna država. S prikazovanjem bogate kulture in njenim 

vključevanjem v turistično ponudbo lahko dvigujemo vrednost blagovni znamki destinacije, 

kar nam ob uspešnejšem tržnem pozicioniranju omogoča tudi njen trajnostni razvoj. V tem 

pogledu bo muzej odigral v mestu ključno vlogo, saj skozi svoje zbirke predstavlja preteklost 

in razvoj mesta s širšim teritorijem. Turistom in drugim obiskovalcem ponuja nova spoznanja 

in vedenja, ki so prezentirana v ohranjeni kulturni dediščini, katera izpričuje preteklost in 

identiteto mesta ter širšega teritorija.  

 

Palača Belgramoni Tacco ima za mesto Koper dvojni pomen: je izjemno pomemben 

arhitekturni kulturni spomenik, hkrati pa je v njem sedež Pokrajinskega muzeja Koper, enega 

najpomembnejših javnih zavodov s področja kulture v mestu Koper, ki se ponaša z več kot 

stoletnim delovanjem in katerega dejavnost pokriva širši regijski prostor. 
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Obravnavani investicijski poseg predstavlja celovito prenovo dotrajanega objekta 

Pokrajinskega muzeja Koper s povečanjem površin namenjenih eksponatom in drugim 

kulturnim dejavnostim, ki jih muzej planira z namenom ustvarjanja pogojev za razvoj kulture 

kot razvojnega potenciala regije in mesta na podlagi programov za mreženje kulturnih 

potencialov, obenem pa poseg pomeni ohranitev izjemno pomembnega arhitekturnega 

kulturnega spomenika, palače Belgramoni Tacco kot ene najlepših koprskih zgradb v dobrem 

stanju. Projekt Obnove Pokrajinskega muzeja Koper predstavlja  ekonomsko in 

tehnično zaključeno celoto.  

 

 

2.1. Cilji investicije 

 

Namen investicije 

 

Osnovni namen investicije je zagotovitev pogojev za zaščito namenske rabe prostorov za 

kulturo in ohranitev izjemno pomembnega arhitekturnega kulturnega spomenika, palače 

Belgramoni Tacco kot ene najlepših koprskih zgradb v dobrem stanju.  

 

Obenem se s povečanjem in izboljšanjem prostorskih pogojev za kulturne in umetniške 

dejavnosti, zagotavljanjem ustrezne klime, svetlobe, zmanjšanjem možnosti vlomov in tatvin 

ter zmanjšanjem nevarnosti uničenja razstavljenih predmetov in uničevanja drugih lesenih 

delov stavbe, omogoči boljše pogoje za normalno poslovanje Pokrajinskega muzeja Koper v 

tem objektu. 

 

S tem bo omogočena kakovostnejša vključitev Pokrajinskega muzeja Koper v gospodarsko - 

turistično rabo, večja podpora kulture lokalnemu in regionalnemu razvoju, izboljšanje 

pogojev za razvoj kulturno - umetniške ustvarjalnosti v podporo razvoja kulturnega turizma, 

krepitev zaposlovanja neposredno v kulturi in posredno v storitvenih dejavnostih, ob enem pa 

se izboljša dostopnost kulture javnosti, v podporo večji prepoznavnosti kulturne ustvarjalnosti 

lokalnih skupnosti v Sloveniji in širše. 

 

Neposredni cilji investicije  

 

Neposreden cilj investicije je izvedba nujno potrebnih gradbenih, obrtniških in inštalacijskih 

del pri obnovi razpadajoče fasade (ometa in kamnitih delov), prenove vhodnih vrat, 

zamenjave zunanjih oken, preureditve prostorov, sanacije tlakov in stopnišč, notranjih 

balkonov, stropov, nadstreškov, oplesk sten, izvedba premičnih klančin, elektro inštalacij in 

nabava ter montaža potrebne opreme, kar pomeni obnovo objekta kulturnega spomenika v 

izmeri 1.822 m
2
 in funkcionalno preureditev pritličja palače Belgramoni Tacco . 

 

Izvedba obravnavane investicije bo neposredno omogočila: 

 

- Ureditev 69,55 m
2
 novih razstavnih prostorov za potrebe muzeja, 

- Ureditev 26,95 m2 novega večnamenskega prostora za pedagoško andragoško 

dejavnost, 

- najmanj 1 novo delovno mesto v samem JZ Pokrajinski muzej Koper; 

- vpliv na razvoj podjetniške iniciative (12 ali več podpisanih listin o gospodarskem 

sodelovanju z zasebnimi podjetji); 
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- Povečanje št. obiskovalcev na letni ravni: Prvo leto po obnovi – v zadnjih 4 

mesecih leta  2015 za 1.000 obiskovalcev, v letu 2016 za 2000 več obiskovalcev, v 

naslednjih letih pa za 1000 več. 

- nove trende v kulturni ustvarjalnosti z vrhunsko kulturno vsebino: Razstava 

»Interaktivni Koper v času in prostoru« predvideva celostni pregled zgodovine 

Kopra, kjer je fizična zbirka le jedro dogajanja, ki je preko digitalnih in spletnih 

vsebin na voljo širši populaciji. Predstavitev kronološkega pregleda zgodovine mesta 

Kopra skozi 3D makete posameznih pomembnejših obdobji, je predstavljena v 

digitalni obliki z interaktivnimi aplikacijami pri katerih obiskovalec lahko določa 

razvojni potek mesta skozi čas ter v spletno aplikacijo, ki omogoča živo interakcijo 

med uporabniki, ki se virtualno sprehajajo v 3D digitalnem prostoru. 

  

 

Ostali izvedeni cilji investicije so: 

 

- delno programsko reorganizirati palačo/muzej in jo še več odpreti javnosti, ki jo bo 

obiskovala v interesu spoznavanja lastne kulturne dediščine ter se seznanjala s 

kulturno dediščino drugih okolij in spoznavala tudi druge oblike umetnosti, saj muzej 

namerava v svoji viziji »kulturnega hrama« ustvariti multidisciplinarno kulturno 

okolje, 

- urediti in povečati razstavne površine ter jih povezati z razstavno potjo, ki bo 

omogočala dostop do vseh razstavnih prostorov, 

- omogočiti celovito obnovo arhitekturnega spomenika – objekta palače BT, 

- prenovljen objekt s svojimi izjemnimi danostmi organizirati kot muzej z vso 

raznolikostjo muzejskih vsebin, 

- v pritličju palače namestiti sprejemni muzejski program in muzejski servis, 

- vzpostaviti tehnični in funkcionalni servis spremljajočih prostorov muzeja, 

-     v razstavnih prostorih zagotoviti ustrezno predstavitev in varovanje muzealij. 

 

 

Komu koristi investicija: 

 
Nosilec interesa korist Škoda (izguba) 
Mestna občina Koper Večja podpora in vključevanje kulture v razvoj gospodarstva – 

predvsem turizma. 

Krepitev zaposlovanja in s tem zmanjšanje brezposelnosti v občini. 

Vzdrževanje javne kulturne infrastrukture v dobrem stanju. 

Velika investicija 

(posredno večja 

korist kot škoda) 

Javni  zavod 

Pokrajinski muzej 

Koper 

Povečanje prostorskih pogojev za kulturne, umetniške, pedagoške in 

andragoške dejavnosti. 

Zagotovljeno nemoteno izvajanje načrtovanih muzejskih dejavnosti. 

Omogočeno sodelovanje s kulturnimi in z znanstvenimi ustanovami  

in društvi s posebnim poudarkom na sodelovanju s sosednjimi 

ustanovami na Hrvaškem in v Italiji.  

 

Ni škode  

Gospodarskim 

subjektom 

Možnost razvoja kulturnega turizma in s tem rast obsega poslovanja 

ponudnikov turističnih storitev 

 

Ni škode 

Prebivalcem občine 

Koper 

 

Boljša dostopnost kulture najširšemu krogu prebivalstva občine 

Pestro kulturno dogajanje 

Prijaznejše  in bolj prijetno bivalno okolje 

 

Ni škode 
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2.2. Spisek strokovnih podlag 
 

Strokovna dokumentacija na osnovi katere se bo izvedla navedena investicija je naslednja: 

- PZI investicijsko vzdrževalna dela  - Pokrajinski muzej Koper, A.Mlinar d.o.o., 

Ankaran, st. proj. 741/09-13, september 2013; 

- DIIP, Valpro d.o.o., Postojna, april 2013; 

- IP, Valpro d.o.o., Postojna, september 2013; 

- Novelacija IP, Valpro d.o.o., Postojna, januar 2014; 

- Novelacija št. 2 IP, Valpro d.o.o., Postojna, november 2014. 

 

 

 

2.3. Kratek opis upoštevanih variant ter utemeljitev izbora optimalne 

variante 
 

Pri izbiri različnih variant predvidene rešitve problema ohranjanja kulturno zgodovinskega 

arhitekturnega spomenika in funkcionalne usposobitve le tega za potrebe poslovanja muzeja, 

sta bili obravnavani sledeči dve možnosti: 

 

A.) Varianta z investicijo: 

 

Obstoječe stanje propadajočih lesenih oken in razpadajoče fasade palače Belgramoni Tacco je 

nevzdržno in onemogoča normalno poslovanje Pokrajinskega muzeja Koper, zato je z vidika 

učinkovitosti in racionalnosti možna le varianta z investicijo za rešitev problema propadanja 

in funkcionalne neuporabnosti obravnavanega objekta. 

 

V okviru posega je potrebno izvesti zamenjavo vseh propadajočih zunanjih lesenih oken z 

novimi kvalitetnimi lesenimi okni, okenskimi policami, lesenimi polkni, termopan 

zasteklitvijo, sanacijo in zaščito kovinskih delov (zaščitne mreže), obnovo lesenih vhodnih 

vrat, prenova fasade s sanacijo ometa, kamnitih delov fasade, sanacijo kamnitega balkona ter 

vseh kamnitih delov v sami stavbi po navodilih strokovnjakov ZVKDS. 

 

B.) Varianta brez investicije:. 

 

Varianta brez investicije pomeni, da se zatečeno stanje uničenih lesenih zunanjih oken, ki se 

ne dajo zapirati in so polna lesnih zajedavcev, propadajoča fasada (odpadajoči omet, 

razpokani kamniti deli, balkon, ki se vse bolj nagiba in odmika od stavbe), nadaljuje, kar ima 

za posledico nadaljnje propadanje objekta arhitekturne in kulturne dediščine – kulturnega 

spomenika palače Belgramoni Tacco in povzroča samo nadaljnje težave pri poslovanju 

Pokrajinskega muzeja Koper. 

 

Nadaljnje ohranjanje sedanjega stanja povzroča dolgoročno slabši razvoj turizma v Mestni 

občini Koper.  

 

Od obeh variant in drugačnih kombinacij je torej Varianta A.) edina, ki na optimalen način, 

ob najmanj obsežnem posegu v naravo, ob najmanjših stroških izvedbe in v ustreznem 

časovnem intervalu rešuje problem preprečevanja propadanja arhitekturnega kulturnega 

spomenika in zagotovitve osnovnih pogojev za nemoteno poslovanje Pokrajinskega muzeja 

Koper. 
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Kot kriteriji za odločitev so bili definirani: 

 

a.) smotrna in racionalna zaščita pred nadaljnjim propadanjem dragocenega kulturnega 

spomenika istrske arhitekturne dediščine; 

b.) stroški za izvedbo posamezne variante; 

c.) dinamika izvedbe investicije; 

d.) povečanje in izboljšanje prostorskih pogojev za kulturne in umetniške dejavnosti 

muzeja; 

e.) zagotavljanje nemoteno izvajanje načrtovanih muzejskih dejavnosti; 

f.) usklajenost z razvojnimi programi MOK in Obalno Kraške regije;  

g.) izboljšanje dostopnosti kulture javnosti v Sloveniji in širše; 

h.) krepitev zaposlovanja in s tem zmanjšanje brezposelnosti v občini; 

i.) ugoden vpliv na pospešen razvoj gospodarstva, predvsem turizma v občini in regiji. 

 

Izvedba izbora optimalne variante: 

 

kriteriji Varianta A Varianta b 

a.) + - 

b.) - + 

c.) + - 

d.) + - 

e.) + - 

f.) + - 

g.) + - 

h.) + - 

i.) + - 

 

Rezultat 

8 + 

1 - 

1+ 

8 - 

 
 
 
 

2.4. Navedba odgovorne osebe za izdelavo investicijskega programa in 

projektne dokumentacije ter odgovorni vodja za izvedbo investicije 
 
 

a.) Odgovorna oseba za izdelavo  DIIP in Investicijskega programa (IP): 
 

      Zdravko Čebokli , VALPRO d.o.o.,  Cankarjeva ulica 1,  6230 Postojna; 
 
                         

b.) Odgovorna oseba za izdelavo projektne dokumentacije: 
 

Artur Mlinar univ. dipl. inž., arh., A-0185,  A. MLINAR d.o.o., Frenkova ulica 

št. 7, 6280 Ankaran; 
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c.) odgovorne osebe za izvedbo investicije: 

 

Ime in priimek Institucija Tel./fax Odgovoren za: 

Boris Popovič MOK - župan 05/6646228 Realizacijo investicije 

 

Timotej Pirjevec 

 

MOK – predstojnik 

Urada za družbene 

dejavnosti in razvoj 

05/6646239 Vodja projekta 

Viljan Tončič MOK – vodja 

Samostojne 

investicijske službe 

05/6646267 Izvedbo investicije 

 
 
 

2.5. Predvidena organizacija za izvedbo in spremljanje  učinkov investicije 
 
- Odgovorna oseba Mestne občine Koper je župan Boris Popovič; 

- vodja projekta je Timotej Pirjevec, predstojnik Urada za družbene dejavnosti in razvoj 

MOK, ki poskrbi za pripravo vse potrebne projektne, tehnične in investicijske 

dokumentacije ter prijavo na razpis MGRT; 

- izvajalce del in nadzora bo Mestna občina Koper izbrala na podlagi Zakona o javnem 

naročanju (Ur.l. RS, št. 128/06, 16/08, 19/10, 18/11, 90/12, 12/13, ZJN-2); 

- za izvedbo javnega naročila, finančno spremljanje projekta ter poročanje je odgovoren 

vodja projekta, g. Timotej Pirjevec; 

- z izbranim izvajalcem del za izvedbo celotne investicije naročnik podpiše pogodbo. Dela 

pri izvajanju pogodbe usklajuje odgovorni za izvedbo investicijskih del in sicer g. Viljan 

Tončič; 

- naročnik med izvajanjem investicije poskrbi za ustrezen strokovni nadzor;  

- v času izvedbe del investitor poskrbi za pravočasno posredovanje zahtevkov za plačilo 

odobrenih sredstev sofinanciranja. 

 

 

Po opravljenih delih izvajalec s primopredajnim zapisnikom in po veljavnih predpisih preda 

prenovljen objekt lastniku nepremičnine (MOK), ta pa v upravljanje Pokrajinskemu muzeju 

Koper.  

 
 
 

2.6. Prikaz ocenjene vrednosti investicije ter predvidene finančne 

konstrukcije 
 

 

Vrednost investicijskih del, ki bodo potekala v letih   2014 in 2015, je določena po 

stalnih cenah - upoštevane so cene iz marca 2014 na osnovi predračunov najugodnejših 

ponudnikov izbranih preko javnega naročila (za GOI dela, nabavo in montažo opreme ter 

strokovni nadzor.  
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Izhodišča za določitev vrednosti investicije: 

 strošek izdelave investicijske dokumentacije je določen na podlagi računov in 

predračuna izvajalca; 

 strošek izdelave projektne dokumentacije je določen na podlagi računov izvajalca; 

 strošek GOI del je določen na podlagi  predračunov izbranih izvajalcev del in storitev; 

 strošek strokovnega nadzora in inženiringa je določen na podlagi predračuna 

izbranega izvajalca in ocene; 

 dodatna elektroinštalacijska dela so ocenjena na podlagi podobnih projektov. 

 
Tekoče cene so enake stalnim, saj je investitor z izbranimi izvajalci del sklenil pogodbo v 

fiksni vrednosti del. 

 

Pregled vrednosti investicije v stalnih in tekočih cenah ter skupna vrednost investicije z 

DDV-jem v €: 

Elementi investicije - aktivnosti 
Vrednost v  

stalnih cenah 

Vrednost v  

tekočih cenah 

A.) Izdelava investicijske dokumentacije (DIIP)   1.400,00 1.400,00 

I. NEUPRAVIČENI STROŠKI (A) 1.400,00 1.400,00 

B.) Izdelava IP in novelacij IP   5.000,00 5.000,00 

C.) Izdelava projektne dokumentacije   19.000,00 19.000,00 

D.) Izvedba GOI del  768.894,83 768.894,83 

E.) Nabava, izdelava in montaža opreme 102.875,88 102.875,88 

F.) Izvedba strokovnega nadzora in inženiringa 22.650,00 22.650,00 

G.) Dodatna elektroinštal. dela (priključitev objekta) 10.000,00 10.000,00 

II. UPRAVIČENI STROŠKI (B - G) 928.420,71 928.420,71 

INVESTICIJA SKUPAJ BREZ DDV  (I. + II.) 929.820,71 929.820,71 

Znesek nepovračljivega DDV 204.532,56 204.532,56 

Znesek povračljivega DDV 00,00 00,00 

SKUPAJ  INVESTICIJA z nepovračljivim DDV 1.134.353,27 1.134.353,27 

Informativni znesek celotnega  DDV 204.532,56 204.532,56 

VREDNOST INVESTICIJE S CELOTNIM  DDV - 

informativno 1.134.353,27 1.134.353,27 

 UPRAVIČENI STROŠKI SKUPAJ (II) 928.420,71 928.420,71 

NEUPRAVIČENI STROŠKI SKUPAJ (I. + DDV) 205.932,56 205.932,56 

 

Finančna konstrukcija virov financiranja naložbe v tekočih cenah v €: 
  

Elementi / VIR 

 
Sredstva ESRR Proračun MOK Viri skupaj  

Upravičeni stroški  789.157,60 

(85,00 %) 

139.263,11 

(15,00 %) 

928.420,71 

(100 %) 

Neupravičeni stroški  00,00  

(00,00 %) 

1.400,00 

(100,00 %) 

1.400,00  

(100 %) 

DDV 00,00  

(00,00 %) 

204.532,56 

(100,00 %) 

204.532,56 

(100,00 %) 

SKUPAJ INVESTICIJA 789.157,60 345.195,67 1.134.353,27 

 SKUPAJ % 69,57 % 30,43 % 100,00 % 
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Mestna občina Koper bo iskala še druge možnosti javnih virov financiranja projekta in ob 

priložnosti pristopila tudi k črpanju ostalih možnih nepovratnih sredstev za sofinanciranje 

obravnavane investicije. 
 

 

 

2.7. Zbirni prikaz rezultatov izračunov ter utemeljitev  upravičenosti 

investicijskega projekta 
 

Osnovno izhodišče pri vrednotenju je simulacija projekta v pogojih 'z' investicijo in 'brez' 

investicije in sicer so v finančnih projekcijah za izračun finančne donosnosti investicije 

(FNSV, FISD) prikazani le prihodki MOK in upravljavca obnovljenega objekta po koncu 

investicije v Obnovo Pokrajinskega muzeja Koper in seveda stroški v zvezi s tem.  

 

Finančna upravičenost investicije je računana z diskontiranjem finančnega toka 

investicije z diskontno stopnjo 7 % letno, zato je izračunana finančna neto sedanja vrednost 

(FNSV) negativna in znaša (- 995.280,00 €), prav tako je negativna tudi finančna interna 

stopnja donosa (FISD) investicije. 

 

Pri tem pa je potrebno poudariti, da investitor pri obnovi zaščitenega arhitekturnega 

kulturnega spomenika palače Belgramoni Tacco zasleduje predvsem druge zgoraj opisane 

cilje, ne pa donosnost vloženih sredstev. 

 

Za izračun ekonomske donosnosti (upravičenosti) investicije so pri prihodkih in odhodkih 

občine upoštevani konverzijski faktorji ter še drugi prihodki in odhodki, ki jih bo imela v 

zvezi z investicijo širša družbena skupnost. 
 

Ekonomska upravičenost investicije je računana z diskontiranjem ekonomskega toka 

investicije z diskontno stopnjo 7 % letno, izračunana ekonomska neto sedanja vrednost 

(ENSV) pa je pozitivna in znaša:  976.811,00 €, ekonomska interna stopnja donosa (EISD) 

investicije pa znaša 24,578 %, kar je solidna ekonomska donosnost. 

 

Koristi investicije lahko opredelimo kot bistven prispevek k atraktivnosti Mestne občine 

Koper kot turistične destinacije, saj bo pripomogla k privabljanju turističnih gostov v občino, 

povečanju konkurenčnosti turističnih ponudnikov, kreiranju novih delovnih mest, zmanjšanju 

stopnje brezposelnosti, enakomernemu razvoju regije itd. Seveda pa je te koristi investicije 

zelo težko tudi finančno ovrednotiti. 
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3. OSNOVNI PODATKI O INVESTITORJU, IZDELOVALCIH 

INVESTICIJSKE DOKUMENTACIJE IN BODOČEM 

UPRAVLJAVCU 
 

Investitor za projekt: Obnova Pokrajinskega muzeja Koper je: 

 

INVESTITOR 

Naziv MESTNA OBČINA KOPER 

Naslov 
Verdijeva ulica 10,       6000     Koper 

Odgovorna oseba 
Župan BORIS POPOVIČ 

Telefon 05 664 61 00  

Telefax 05 627 16 02 

E-mail obcina@koper.si 

Davčna številka SI 40016803 

TRR 01250-0100005794 

 

Opredelitev upravljavca objekta: 

 

UPRAVLJAVEC 

Naziv JZ POKRAJINSKI MUZEJ KOPER 

Naslov 
Kidričeva ulica 19,       6000     Koper 

Odgovorna oseba dr. LUKA JURI, direktor 

Telefon 05 663 35 70 

Telefax 05 663 35 71 

E-mail  info@pokrajinskimuzejkoper.si  

Davčna številka 91629438 

 
Opredelitev izdelovalca investicijske dokumentacije: 

 

Investicijsko dokumentacijo v obliki DIIP in IP je izdelalo podjetje VALPRO d.o.o. 

Cankarjeva 1, 6230 Postojna, specializirano za izdelavo vseh vrst investicijskih programov, 

pripravo prijav na javne razpise za pridobitev ugodnih kreditov ali nepovratnih sredstev, ter 

nudenjem računovodskih storitev. 

 

 

Osnovni podatki o izdelovalcu investicijske dokumentacije:  

VALPRO d.o.o. Postojna.,  

Cankarjeva 1, 6230  Postojna,  

Tel. 05/7201990 

Fax. 05/7201991 

E –mail: valpro@siol.net 

ID številka za DDV: SI53922441 

matična številka: 5528097 

Šifra dejavnosti: 70.220 Podjetniško in poslovno svetovanje 

odgovorna oseba: ZDRAVKO ČEBOKLI, univ. dipl. ekon.. 
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Odgovorne osebe: 

 

 
 

Odgovorna oseba Mestne občine Koper: BORIS POPOVIČ, župan Mestne Občine Koper; 

 

 

 

 

 

 

 

Odgovorni vodja projekta: TIMOTEJ PIRJEVEC, univ. dipl. ekon., predstojnik Urada za 

družbene dejavnosti in razvoj  MOK; 

 

 

 

 

 

 

Odgovoren za izvedbo investicije je: VILJAN TONČIČ, dipl. inž. grad., vodja Samostojne 

investicijske službe MOK; 

 

 

 

 

 

 

 

Potrebno investicijsko dokumentacijo v obliki D.I.I.P. in Investicijskega programa izdeluje: 

VALPRO d.o.o. Postojna., odgovorni vodja projekta je ZDRAVKO ČEBOKLI, univ. dipl. 

ekon.; 
 

 

 

 

 

 

Upravljavec obnovljenega objekta je JZ Pokrajinski muzej Koper; 

- odgovorna oseba upravljavca: dr. LUKA JURI, direktor JZ Pokrajinski muzej Koper; 
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4. ANALIZA  OBSTOJEČEGA STANJA  
 

4.1. Analiza stanja  
 

Splošno o Pokrajinskem muzeju Koper 

 

Javni zavod Pokrajinski muzej Koper je bil ustanovljen na podlagi 3. člena Zakona o zavodih 

(Uradni list RS, št. 12/91, 17/91, 55/92, 13/93, 66/93, 45/94, (/96, 31/00), 26. in 135. člena 

Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo – uradno prečiščeno besedilo (ZUJIK – 

UPB 1, Ur.l. RS, št. 77/2001), 27. člena Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 

40/00, 30/01, 29/03 in Uradni list RS, št. 90/05, 67/06 in 39/08). Ustanovil ga je Občinski svet 

Mestne občine Koper z Odlokom o ustanovitvi (UO 10/04, Uradni list RS, št. 56/2012). 

 

V skladu s 24. členom Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo – uradno 

prečiščeno besedilo (ZUJIK – UPB 1, Ur.l. RS, št. 77/2001) država oz. lokalne skupnosti 

uresničujejo javni interes po tem zakonu z zagotavljanem kulturnih dobrin kot javnih dobrin 

in z načrtovanjem, gradnjo in vzdrževanjem javne kulturne infrastrukture. 

 

S tem Odlokom je Mestna občina Koper (v nadaljevanju: ustanoviteljica) ustanovila Zavod za 

opravljanje muzejske dejavnosti kot javne službe za območje Mestne občine Koper ter občin 

Izola, Piran, Divača, Hrpelje – Kozina in Ilirska Bistrica. Zavod je pravni naslednik Mestnega 

muzeja za zgodovino in umetnost (Museo Civico di Storia e d'Arte), s sedežem v Kopru, 

katerega ustanoviteljica je bila leta 1911 tedanja Občina Koper. Od leta 1921 deluje v palači 

Belgramoni Tacco. 

 

Palača Belgramoni Tacco ima za mesto Koper dvojni pomen: je izjemno pomemben 

arhitekturni kulturni spomenik, hkrati pa je v njem sedež Pokrajinskega muzeja Koper, enega 

najpomembnejših javnih zavodov s področja kulture v mestu Koper, ki se ponaša z več kot 

stoletnim delovanjem in katerega dejavnost pokriva širši regijski prostor. 

 

Po svojem poslanstvu je zavod kulturnozgodovinski muzej, ki v skladu s pravili in cilji 

muzejske stroke skrbi za premično kulturno dediščino ter jo predstavlja najširšemu krogu 

javnosti in skupinam s posebnimi potrebami. Vsebinsko pokriva področje arheologije, 

zgodovine, umetnostne in kulturne zgodovine ter etnologije na območju šestih južno 

primorskih občin. Na tem izhodišču temeljijo tako zbiralna politika in muzejske zbirke, kot 

tudi ostala popularizacijska dejavnost in muzejska ponudba. Pomembno pozornost namenjajo 

sodelovanju s kulturnimi in z znanstvenimi ustanovami in društvi s posebnim poudarkom na 

sodelovanju s sosednjimi ustanovami na Hrvaškem in v Italiji.  

 

Opis obstoječega stanja 

 

Pokrajinski muzej Koper domuje v veličastni stavbi, eni najlepših baročnih palač v mestu, ki 

odseva čas, v katerem je bila grajena. Muzej je bil ustanovljen leta 1911 in je po 1. svetovni 

vojni dobil v upravljanje palačo Belgramoni Tacco.  

 

Muzejska stavba – palača Belgramoni –Tacco je bila v svoji zgodovini že večkrat deležna 

določenih gradbenih posegov. Zadnji in največji so se izvajali od leta 1979 do 1985, po 

projektu Invest Biroja Koper, projektanta Markota Skrta, pod št. 78/149, februar 1979.  
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Tedaj so se v objektu izvedle nove armirano betonske medetažne konstrukcije, izvedeno je 

bilo novo ogrevanje in prezračevanje, nova fasada s stavbnim pohištvom in nova interna 

organizacija-dispozicija prostorov. Palača je sicer nastala okoli leta 1600. Ta tip baročne 

stavbe, podobno kot palača »De Belli«, se je v različnih modifikacijah močno razširila po 

Kopru.  

 

Čeprav kaže palača že prvine baročne dobe, je v svoji osnovi še vedno renesančna oz. jo 

lahko opredelimo kot manieristično. Dominantna je predvsem čelna fasada z obilico 

renesančnih fasadnih členov. Notranjščina je zgled baročne organizacije, ki se kaže v somerni 

razporeditvi prostornin s koncentracijo glavnih prostorov v osi stavbne gmote. Objekt ima 

nepravilno pravokotno obliko, max. tlorisnih dimenzij 27.28m x 22.59m. Kota pritličja je 

KP=+0.00m=11.81m.n.v., kota venca KV=+13.94m=25.75m.n.v., etažnost objekta je P+3+M. 

 

V medetaži levega krila palače Belgramoni Tacco domuje uprava muzeja, v drugih prostorih 

so predstavljene arheološka, umetnostna in kulturnozgodovinska zbirka. Prostori muzeja se 

razprostirajo čez 5 etaž: pritličje, pritlična medetaža, nadstropje, nadstropna medetaža in 

mansarda. Neto površina prostorov znaša 1.670 m2.  

 

Razstavni prostori so sicer ogrevani, vendar so zaradi slabe napeljave, starih oken in 

neustreznih zasteklitev velike energetske izgube. Praktično nemogoče je zagotavljati ustrezno 

in stabilno mikroklimo, ki je nujna za zaščito muzejskega fundusa. Enako velja za koncept 

preventivne varnosti glede vloma, požara, kontrole pristopa, video nadzora. Razstavni 

potenciali so zaradi pomanjkljive infrastrukture minimalni in ne omogočajo zahtevnejših 

postavitev. 

 

Fotografije muzeja: 

 

 

      
Dotrajana fasada palače                   Detajli s fasade   

 

Razlogi za investicijsko namero 

 

Kljub temu, da je bil v svoji zgodovini muzej (palača Belgramoni Tacco) že večkrat deležen 

določenih gradbenih in instalacijskih posegov, je v skladu z novimi funkcionalnimi in 

gradbeno tehničnimi zahtevami potrebno objekt sanirati. Upoštevajoč dejstvo, da je stavba 

varovana kot kulturni spomenik in je njena vrednost izjemna, je zelo pomembno, da se 

pravočasno ustavi nadaljnje propadanje tako posameznih stavbnih elementov kot celote. 

Samo na ta način se lahko prepreči nastajanje veliko večje materialne škode, ki bi nastopila, 

če bi objekt prepustili staranju v današnjem stanju. 
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Največje težave, ki se navezujejo na materialno stanje so povezane s stavbnim pohištvom. 

Leseni okvirji oken, okenske police in polkna so dotrajana, les je močno izsušen, zato prihaja 

do povešanja in slabega naleganja na okvirje, to pa posledično pomeni, da se nekaterih polken 

že ne da več zapreti.  

 

Okvirji so mestoma načeti z gnilobo in lesnimi zajedavci (lesni črvi in mravlje). Najslabše je 

stanje na južni fasadi, kjer je zaradi vpliva sonca izsušenost najbolj opazna. Vzdrževanje skozi 

leta ni bilo zadostno.  

 

Posledično prihaja do zamakanja muzejskih prostorov ob vsakem dežju, s čimer so zelo 

ogroženi razstavljeni leseni predmeti, ki jih je potrebno vedno znova premikati. Zaradi 

možnosti razmnožitve lesnih zajedavcev so ogroženi tudi leseno pohištvo in razstavni 

predmeti, tla ter stropi. Nemožnost zapiranja nekaterih polken pa povzroča probleme 

neprimerne osvetlitve nekaterih muzejskih predmetov. 

 

Okovje in kovinski deli oken (mreže) so prav tako v slabšem stanju in potrebni čiščenja 

oziroma mestoma celo popravila. Neprimerna je tudi enojna zasteklitev oken, kar je po novi 

veljavni zakonodaji glede energetskih lastnosti stavb nedopustno. Potrebno je zasnovati nove 

zasteklitve oken, ki bodo ustrezale normativom, hkrati pa ohranjale videz originalnih oken 

(barva stekla, struktura, itd.). 

 

Zaskrbljujoče posledice poškodovanega stavbnega pohištva so moteče (npr. pihanje skozi 

špranje ob močnem vetru) in vidne tudi na oko (namočeni zidovi ob puščanju dežja), vemo pa 

da so notranje poškodbe lahko veliko hujše. Ob večjih nalivih zaradi slabega tesnjenja oken 

voda prodira v notranjost objekta, zamaka zidove in leseno medetažno konstrukcijo. Rezultat 

so že vidne razpoke in načeta nosilna konstrukcija tega objekta.  

 

Tudi fasada in kamniti deli fasade so nujno potrebni prenove. V pritličju je bil pred leti 

izveden hidrofobni omet, saj originalna stavba ni imela vgrajene nikakršne hidroizolacije. 

Vendar je ta omet že na koncu svoje življenjske dobe in ne služi več svojemu namenu, zato ga 

je nujno potrebno obnoviti. Jasno je, da prihaja do močenja oz. namakanja zidov, kar je 

potrebno čim prej preprečiti. Fasada je močno obledela, najbolj na južni strani. Zato se 

predvidi nova končna obdelava ometov (po navodilih in pod nadzorom strokovnih služb 

ZVKD RS, OE Piran). Kamniti okvirji oken in vrat, kamniti balkoni, venci in ostali kamniti 

elementi fasade so vsled nečistoč v zraku (smog, sol,…), veliki vlagi ter ostalim škodljivim 

vplivom (npr. golobi) umazani in potrebni čiščenja (npr. s peskanjem). Mestoma so s časom 

nastajale razpoke v kamnu, določeni elementi so se izmaknili iz svoje pozicije ali povesili. 

Take poškodbe je potrebno sanirati (s kitanjem ipd.), da ne bi prihajalo do vdora vode in do 

večjih poškodb v sami strukturi kamna. Vse člene je potrebno končno premazati z zaščito za 

kamen. 
 

Kombinacija uničenega stavbnega pohištva in dotrajane fasade ob hudih nalivih predstavlja 

tudi nevarnost zalitja elektro inštalacij ter protipožarnega in protivlomnega sistema.  

 

V skladu z navodili strokovnih služb ZVKD RS, OE Piran je nujno potrebno opraviti celovito 

sanacijo notranjih kamnitih stopnic, ki so bila v letih 1980-1985 nestrokovno popravljena. V 

sami stavbi je nujno opraviti tudi manjša popravila in čiščenje vseh ostalih kamnitih delov.  
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Neustrezno stavbno pohištvo onemogoča zagotavljanje ustrezne klime (vlaga, temperatura), 

ki je osnovni pogoj za pravilno hranjenje muzejskih predmetov (Pravilnik o varovanju in 

hranjenju nacionalnega bogastva in muzejskega gradiva, o vpisu v razvid muzejev in o 

podelitvi pooblastila za opravljanje državne javne službe muzejev, Ul.RS. 47/2012 z dne 

22.6.2012). 

 

Težave, ki se navezujejo na materialno stanje so torej: zaskrbljujoča dotrajanost stavbnega 

pohištva, poškodbe fasade in nekaterih konstrukcij, nevzdrževani kamniti deli fasade, 

vprašljivo vzdrževanje žlebov, sanitarije potrebne prenove, pomanjkanje sanitarij za invalide, 

neustrezno popravljeni in nevzdrževani kamniti deli v sami stavbi (stopnice,…).. 

 

V skladu z novimi funkcionalnimi zahtevami pa je potrebno objekt tudi reorganizirati in ga 

delno rekonstruirati predvsem v organizacijskem smislu glede dispozicije in povezanosti 

prostorov. 

 

 

4.2. Prikaz potreb, ki jih bo zadovoljevala predmetna investicija 
 

Investicija v obnovo zgradbe Pokrajinskega muzeja bo služila JZ Pokrajinski muzej Koper, ki 

bo s tem lahko bolj učinkovito izvajala muzejske in druge kulturne dejavnosti: 

1. ustvarjenje površin in pogojev za razvoj kulture kot razvojnega potenciala regije in mesta 

na podlagi programov za mreženje kulturnih potencialov, 

2. povečanje razstavnih površin: nadaljevanje prenove muzejskih zbirk. Prostorska 

reorganizacija bo omogočila postavitev nove zbirke in vzpostavitev poti obiskovalca skozi 

zbirke.  

3. zagotavljanje prostorskih pogojev v skladu s Pravilnikom o strokovnih, prostorskih in 

tehničnih pogojih za izvajanje javne službe na področju varstva dediščine (Ur.l. RS št. 

113/2000): za obiskovalce bomo zagotovili funkcionalne prostore – garderoba, recepcija, 

sanitarije (tudi za invalide), muzejsko trgovino, prostore za počitek znotraj razstavnih 

prostorov in prostor, namenjen posebnim dejavnostim z udeležbo (pedagoško-andragoško 

delo), ki zahteva od obiskovalca več časa, 

4. večja dostopnost najširše javnosti do gradiva premične kulturne dediščine, 

5. trženje muzejske dejavnosti. 

 

Obnovljena in funkcionalno izboljšana palača Belgramoni Tacco bo zadovoljevala potrebe po 

uvajanju novih inovativnih dejavnosti Pokrajinskega muzeja Koper. 

 

Pokrajinski muzej Koper vsebuje bogate zbirke, ki obsegajo celosten kulturno kronološki 

pregled celotnega območja, ki ga pokriva muzej. Pri tem se razvoj samega mesta Kopra, ob 

obilici različnih vsebin izgubi. V muzeju si želimo celovito predstavitev zgodovine razvoja 

mesta Kopra od njegovih poznoantičnih začetkov do danes na inovativen način, ki bo 

spodbujal nadaljnjo kulturno ustvarjalnost. 

 

Nova zbirka, ki naj bi nastala po obnovi palače, predvideva celostni pregled zgodovine Kopra 

v luči inovativnih predstavitev, kjer je fizična zbirka le jedro dogajanja, ki je preko digitalnih 

in spletnih vsebin na voljo širši populaciji. Ne govorimo torej le o obiskovalcih, temveč o 

»uporabnikih« vsebin zbirke. 
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Postavitev kronološkega pregleda mesta Kopra skozi 3D makete posameznih pomembnejših 

obdobji, ki so odločilno vplivala na sam razvoj mesta in prebivalstva: poznoantični, 

srednjeveški, Koper 17. stoletja, Koper 19. stoletja, Koper po 2. svetovni vojni, Koper danes. 

Razstava bo tudi obogatena z zgodovinskimi vedutami mesta. 

 

 

Zgodovina Kopra bo predstavljena v digitalni obliki z interaktivnimi aplikacijami pri katerih 

obiskovalec lahko določa razvojni potek mesta skozi čas, primer: obiskovalec prične graditi 

mesto od začetkov (ali pa prične že npr. v 18. stoletju) in se odloča katere stavbe bo »zgradil« 

in katere ne, skladno s to odločitvijo se podoba mesta skozi stoletja spremeni, vse to pa 

seveda vpliva na družbeno politično življenje mesta in njegovega pomena v zgodovini. Na ta 

način ima obiskovalec možnost soustvariti zgodovino oz. lahko neposredno ugotovi, kaj bi se 

lahko v preteklosti zgodilo, če bi načrtovanje mesta potekalo drugače kot je, hkrati pa se 

temeljito spozna s precej natančno politično, umetnostno, arhitekturno in družbeno zgodovino 

mesta. Uporabnik je torej primoran sprejemati odločitve, ki jih v realnem življenju sprejemajo 

župan in mestni svet, pri tem seveda lahko naleti na različne situacije, ko mora svoje 

odločitve argumentirano utemeljevati. V igro je vključenih več igralcev hkrati, kar omogoča 

še bolj realno sliko in nepredvidljiv potek igre. Aplikacija predvideva torej določeno 

simulacijo dogajanja in se razvija kot prava računalniška igra, osredotočena na simulirani 

razvoj mesta na podlagi platforme Sim City (www.simcity.com). Obiskovalci bodo lahko tako 

razvijali Koper popolnoma interaktivno, saj bodo razvoj sami oblikovali. Vsak obiskovalec 

oziroma uporabnik bo tako razvil »svoj« Koper na podlagi že postavljene konfiguracije mesta 

iz določenega zgodovinskega obdobja, naprej pa ga bo lahko razvijal sam. To aktivnost bo 

lahko izvajal v muzeju, kjer bo na voljo programska oprema, ali pa tudi doma ob tem, da bo 

moral sam nabaviti programsko platformo Sim City. 

 

Koper bo virtualno umeščen tudi v spletno aplikacijo, ki omogoča živo interakcijo med 

uporabniki, ki se virtualno sprehajajo v 3D digitalnem prostoru na podlagi platforme Second 

Life (www.secondlife.com). Koper bo tako zaživel kot popolnoma virtualno zgrajeno mesto, 

tako kot je bilo v času pozne Beneške republike, kot ga poznamo iz različnih zgodovinskih 

virov. Uporabniki ga bodo lahko obiskali preko opreme, ki bo na voljo v sami razstavi, kot 

tudi od drugod, preko spleta. Takšen virtualen Koper bo seveda tudi pozitivno vplival na 

promocijo mesta in Slovenije, saj ga bo preko omenjene programske platforme mogoče 

virtualno obiskati kjerkoli je na voljo računalnik in internet. 

 

Obiskovalcu bodo na voljo tudi replike oblek iz različnih obdobij v razvoju mesta Koper, ki 

dodatno stimulirajo obiskovalca, da se sprehodi skozi virtualno in realno predstavitev 

zgodovine. Ko si obiskovalec nadene posebna oblačila, ima možnost spoznati insert iz 

zgodovinskega dogodka: npr. kako se je počutil podesta' Contarini ob vstopu v koprsko 

stolnico, zakaj je ta dogodek pomemben za razvoj mesta in kako je vplival na nadaljnji potek 

dogodkov, ki je lahko v kratkem 3 minutnem filmu.   

 

Tako zasnovana inovativna zbirka bo zagotovo pritegnila zlasti mlajše obiskovalce 

(srednješolce) in skupine ljudi, ki sicer ne obiskujejo muzejev. Po drugi strani je lahko v 

relativno majhnem prostoru predstavljena velika količina gradiva in podatkov, ki imajo 

izjemen pomen tako za lokalno prebivalstvo kot za obiskovalce od drugod, ki si želijo 

izvedeti nekaj več o mestu Koper in aktivno sodelovati pri njegovem razvoju.   

   

 

http://www.simcity.com/
http://www.secondlife.com/
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Hkrati takšna razstava lahko bistveno prispeva k razvoju doživljanja mesta kot »organizma«, 

ki se razvija. Razstava bi tudi inovativno spodbujala obiskovalce / uporabnike k večjemu 

sodelovanju pri javni razpravi o prihodnjem razvoju kraja. 

 

Muzej načrtuje z obnovo nove postavitve zbirk, vendar to ne bo edina aktivnost, ki bo 

potekala v teh prostorih. V okviru obstoječih in novih dejavnosti Muzeja, ki ne spadajo v 

osnovno muzejsko dejavnost in spodbujajo razvoj kulture kot razvojnega dejavnika regije in 

občine štejemo: 

 

1. glasbeni dogodki: koncerti komornih orkestrov, koncerti pevskih zborov, koncerti 

drugih glasbenih ustvarjalcev, 

2. literarni dogodki: literarni večeri, predstavitve literarnih del, drugi literarni dogodki, 

3. razstave: likovne razstave, kiparske razstave, fotografske razstave, razstave instalacij, 

druge razstave, 

4. dogodki večpredstavnostne umetnosti, 

5. srečanja z ustvarjalci, 

6. ostali kulturni dogodki. 

 

V tabeli prikazujemo število dogodkov pred obnovo in načrtovano število dogodkov po 

obnovi palače: 

 
Dogodek št. dogodkov pred obnovo št. dogodkov po obnovi 

Glasbeni dogodki 20 25 

Literarni dogodki 2 10 

Razstave 14 16 

Dogodki večpredstavnostne 

umetnosti 

 

2 

  

 5 

Srečanja z ustvarjalci 1 10 

Drugi kulturni dogodki 13 15 

 

Obnova bo pripomogla, k večji površini razstav muzejskih eksponatov, kot tudi k izvedbi 

znatnega števila dogodkov povezanih z različnimi vejami umetnosti in kulturnega dogajanja. 

S to obnovo bo muzejska palača postala pravi »kulturni hram«, kjer se mrežijo razvojni 

potenciali kulture, kot dejavnika razvoja kulture v regiji in občini. 

 

Pokrajinski muzej Koper načrtuje tudi druge oblike mreženja svoje dejavnosti, in sicer na 

relacijah: 

 

1. muzej – muzej, 

2. muzej – galerija, 

3. muzej – glasbeniki, 

4. muzej – literarna umetnost. 

 

Predvsem prve dve dejavnosti se trenutno ne moreta izvajati, ker gostovanje tujih zbirk poteka 

le pod določenimi pogoji, katerim muzej v trenutnem stanju ne more zadostiti. Za pridobitev 

razstav tujih zbirk mora muzej zagotoviti ustrezno opremo (vitrine, panoji, razsvetljava) in 

naslednje pogoje: 

 

 ustrezno klimo (relativno vlago, temperaturo, čistost zraka), 

 ustrezno svetlobo, 
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 alarmiranje v primeru požara, loma ali tatvine, 

 fizično varovanje. 

 

Z izvedbo investicije, ki obsega obnovo prostorov, zamenjavo električnih in strojnih instalacij 

ter nakup opreme, bo Pokrajinski muzej Koper izpolnjeval tudi omenjene zahteve in ne bo 

več ovir tudi za izmenjavo zbirk iz drugih muzejev, kar bo gotovo pritegnilo lokalne 

prebivalce, da se bodo večkrat sprehodili po muzeju. 

 

Prenova muzeja bo prispevala k trajnostnemu razvoju obalnega območja ter skozi povezavo 

kulturnih in naravnih virov zagotovila razvoj novih storitev in proizvodov v povezavi s 

turizmom in turizmu komplementarnimi storitvenimi dejavnostmi na področju kreativne 

industrije, informacijske družbe, izobraževanja, razvoju podjetništva, trgovine, itd. Obenem 

bodo predvidene aktivnosti krepile že prepoznane razvojne prednosti in nagrajevale obstoječe 

dejavnosti. 

 

Investicija bo obenem zadovoljevala potrebe  prebivalcev Mestne občine Koper in širše po 

večji dostopnosti kulture. 

 

Obravnavani investicijski poseg bo omogočil povečanje površin namenjenih eksponatom in 

drugim kulturnim dejavnostim, ki jih muzej planira zaradi ustvarjanja pogojev za razvoj 

kulture kot razvojnega potenciala regije in mesta na podlagi programov za mreženje kulturnih 

potencialov in približanje pritličja muzeja invalidom in funkcionalno oviranim osebam.  

 

Posebno pozornost v muzeju posvečajo že več let pedagoškim in andragoškim programom. 

Prav zaradi tega je načrtovan poseben prostor, ki bo namenjen izvajanju tega programa in 

organizaciji raznih delavnic.  

 

Obravnavana investicija bo v veliki meri pripomogla k vzpostavljanju osnovnih pogojev za 

normalno opravljanje dejavnosti in poslanstva Pokrajinskega muzeja Koper v palači 

Belgramoni Tacco, predvsem pa bo s tem investicijskim posegom zaustavljeno propadanje 

tega čudovitega kulturnega spomenika. 

 

 

 

4.3. Usklajenost investicijskega projekta z državnim strateškim razvojnim 

dokumentom, usmeritvami Skupnosti in razvojnimi dokumenti področja 
 

Načrtovana investicija je skladna s Strategijo razvoja Slovenije, ki med cilji Pete  razvojne 

prioritete, Povezovanje ukrepov za doseganje trajnostnega razvoja vključuje skladnejši  

regionalni  razvoj. Dokument določa, da je potrebno: 

- občinam zagotoviti finančne spodbude za razvoj lokalnega gospodarstva, socialnih 

dejavnosti in infrastrukture, spodbuditi kvalitetnejšo pripravo prostorskih aktov v skladu z 

razvojnimi prioritetami, poenostaviti prostorske predpise, okrepiti  financiranje neprofitne 

stanovanjske gradnje ter urediti področje komunalnih dejavnosti; 
 

Projekt je skladen z razvojno prioriteto Nacionalnega strateškega referenčnega okvira 

(NSRO 2007-2013). Prioriteta »razvoj regij« zagotavlja komplementarne infrastrukturne 

pogoje, ki temeljijo na iniciativi od spodaj navzgor ter zagotavljajo razvoj in delovanje regij 

kot učinkovitih, funkcionalnih celot – v tem primeru Obalno kraške regije. 
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Z izvedbo ključnih regionalnih razvojnih projektov bo teritorialno zaokrožena razvojna mreža 

Slovenije ter povezani njeni naravni in družbeni potenciali. Gre za razvojno prioriteto, ki bo s 

koncentracijo aktivnosti na ključnih regionalnih projektih, vendar decentraliziranih v 

prostoru, prispevala k doseganju notranjega razvojnega konsenza v razvojnih regijah in 

posledično v državi kot celoti. 

 

Izvedeni bodo ukrepi, določeni v regionalnih razvojnih programih, ki so v pristojnosti 

lokalnih skupnosti, oziroma je smiselno, da se izvajajo »po meri« lokalnega okolja in sicer 

prednostno v okviru vsebinskih področjih, kjer so bile ugotovljene največje razvojne slabosti 

in priložnosti v regionalnem razvoju. 

 

Projekt je skladen z Zakonom o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, 

št.96/06, 123/06 – ZFO – 1, /707 – Odločba USRS št. U-I-35/04-11, 53/07, 65/07 – Odločba 

USRS št. U-I-276/05-11, 56/08 in 20/11) saj predvideva zaščito namenske rabe prostorov za 

kulturo v javni lasti ter vzdrževanje javne kulturne infrastrukture v dobrem stanju in 

povečanje prostorskih pogojev za kulturne in umetniške dejavnosti. 

 

Investicija je usklajena z Operativnim programom krepitve regionalnih razvojnih potencialov 

za obdobje 2007-2013, razvojno prioriteto »Razvoj regij«, prednostne usmeritve »Regionalni 

razvojni programi«. 

 

Investicija se v celoti sklada z Nacionalnim programom za kulturo 2008-2011 uresničuje cilje 

na področju razvoja javne kulturne infrastrukture, dostopnosti in zaposljivosti. Ministrstvo za 

kulturo ima cilj, da izboljša pogoje za razvoj kulturno-umetniške ustvarjalnosti v podporo 

razvoju kulturnega turizma in razvoja ustvarjalnih industrij lokalnih skupnosti, poveča 

možnosti zaposlovanja –posredno v storitvenih dejavnostih, ob enem pa okrepiti dostopnost 

kulture javnosti v Sloveniji in širše, v podporo večji prepoznavnosti kulturne ustvarjalnosti 

lokalnih skupnosti v Sloveniji in širše. 

 

Projekt je skladen s Strategijo prostorskega razvoja Slovenije v smislu: 

- racionalnega in učinkovitega prostorskega razvoja, 

- usmerjanja dejavnosti v prostor na način, da ustvarjajo največje pozitivne učinke za 

prostorsko uravnotežen in gospodarsko učinkovit razvoj, socialno povezanost in kakovost 

naravnega in bivalnega okolja, 

- doseganja kvalitetnega razvoja in privlačnosti mest ter drugih naselij,   

- varstva okolja. 

 

Investicija se sklada z Regionalnim razvojnim programom Južno Primorske regije 2007-2013, 

in sicer z ukrepom št. 2 – »Učinkovite in kakovostne družbene storitve« v okviru razvojnih 

programov »ČLOVEŠKI VIRI«. 

 

Investicija je uvrščena v Proračun Mestne občine Koper za leto 2014 in je vključena v 

Načrt razvojnih programov Mestne občine Koper za leta 2014 - 2017 in na podlagi 

potrditve te novelacije IP bo usklajen proračun in NRP. 
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5. ANALIZA TRŽNIH MOŽNOSTI PROJEKTA 
 

V obravnavani investiciji gre za obnovo kulturnega spomenika, palače Belgramoni Tacco, 

kjer domuje Pokrajinski muzej Koper, kar bo zaustavilo propadanje tega arhitekturnega 

kulturnega spomenika in pomeni celovito ureditev tega objekta kulturne dediščine. 

 

Prenova Palače Belgramoni Tacco bo bistveno povečala dostopnost v vse občasne in stalne 

razstave. Trenutna recepcija je omejena na montažno uto v atriju, preko katere receptor ne 

more učinkovito nagovarjati obiskovalcev, jih usmerjati in organizirati obisk. Muzejska 

trgovina je tako rekoč neobstoječa, saj navkljub dosedanjim naporom in iznajdljivosti 

zaposlenih zaradi prostorske stiske ni bilo mogoče ponuditi več, kot nekaj vitrin ob recepciji, 

kjer so prodajni izdelki predstavljeni. Prenova bo omogočila ureditev prostora, v katerem je 

bila doslej restavratorska delavnica tako, da bo v njem mogoče postaviti pravo recepcijo in 

muzejsko trgovino.  Obiskovalec bo ob vstopu v muzej sprejet v prijetnem prostoru, v 

katerem ga bo lahko receptor nagovoril brez prostorskih omejitev ali vmesnih preprek, kot je 

trenutna montažna uta (iz stekla in aluminija). Prav tako bo v tem prostoru lažje predstaviti in 

ponuditi muzejske prodajne artikle, možno pa bo tudi vzpostaviti sodelovanje z lokalnimi 

proizvajalci izdelkov, ki so lokalnega izvora (gastronomski izdelki, izdelki iz gline, izdelki 

narejeni s sodobnim 3D tiskom). 

 

Ureditev recepcije in muzejske trgovine v novem prostoru bo omogočila tudi vzpostavitev 

garderobe v sosednjem prostoru, trenutno javnosti nedostopni sobi. Dosedanja ureditev 

sprejemanja gostov v muzeju sploh ne vključuje garderobe, kar je za obiske v hladnejših 

mesecih povsem neprimerno, sploh ko gre za večerne dogodke v dvorani v prvem nadstropju 

»Piano nobile«, saj morajo gosti plašče in jakne nositi s seboj. 

 

Naslednji pereč problem je dostopnost za ljudi, ki uporabljajo invalidski voziček. Od samega 

vstopa v atrij palače naprej je pri vsakem prehodu v drug prostor vsaj ena stopnica, kar 

pomeni, da je obiskovalcem na invalidskem vozičku obisk muzeja praktično onemogočen. 

Predvidena ureditev prehodov v pritličju osebam, ki uporabljajo invalidski voziček bo končno 

tudi tem skupinam omogočila samostojni obisk tega dela palače, preko postavitve digitalnega 

virtualnega muzeja pa si bodo lahko ogledali tudi preostali del razstavljenih muzejskih zbirk. 

 

Postavitev nove stalne zbirke Mesto Koper v drugem nadstropju bo dodatno prispevala k 

poznavanju urbanistične strukture mesta in k izobraževanju javnosti glede možnosti 

preteklega in predvsem prihodnjega razvoja mesta, saj je razstava zasnovana kot intenzivno 

interaktivna in preko digitalnih vsebin omogoča individualno nadgrajevanje pripravljenih 

vsebin. Pričakujemo, da bo prenova muzeja bistveno prispevala k povečanju obiska v starem 

mestnem jedru, kar bo prispevalo k povečanju obiska tako gostinskih, kot trgovskih lokalov. 

 

Sklepno lahko ugotovimo, da bo prenova muzeja imela veliko vlogo pri povečanju 

dostopnosti kulturnih vsebin in dogodkov, ki se dogajajo v Palači Belgramoni Tacco, saj 

trenutna ureditev s prostorskega in klimatskega vidika dejansko onemogoča kakovostni 

preskok in bistveno povečanje učinkov, ki jih ima kulturna ponudba muzeja na mesto in 

regijo. S prenovo bo mogoče bolje sprejemati obiskovalce in jim omogočiti pridobivanje 

znanja in uživanje kulturnih vsebin z manjšo obremenjenostjo z organizacijskimi in 

prostorskimi omejitvami, temperaturnimi nihanji ali organiziranjem ogleda razstavljenih 

vsebin, oziroma izvajajočih se dogodkov. Hkrati bo končno mogoče urediti dostopnost 

muzeja tudi osebam, ki uporabljajo invalidski voziček. 
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Nova učilnica za pedagoško dejavnost bo izjemnega pomena za nadaljnji razvoj te pomembne 

panoge muzejske ponudbe, kar bo še povečalo privlačnost muzeja za šole in vrtce. Nova 

razstava Mesto Koper v drugem nadstropju, pa bo omogočila obiskovalcem vpogled v nove 

kulturne vsebine, ki bodo med drugim predstavljene interaktivno in inovativno, kar bo 

nedvomno prispevalo k (preko anket in raziskav) merljivemu zvišanju kulturnih in družbenih 

kompetenc obiskovalcev, k večjemu dojemanju družbe, razumevanju zgodovinskega 

urbanega razvoja in posledično medgeneracijskega dialoga in konec koncev povečanju obiska 

muzeja in posledično starega mestnega jedra. 

 

Pokrajinski muzej Koper je v zadnjih letih zabeležil med 10.000 in 15.000 obiskovalcev, v 

letu 2012 jih je bilo 13.554. V tem predstavlja Palača Belgramoni Tacco jedro muzejske 

ponudbe, zato bo imela prenova bistveni učinek pri povečevanju števila obiskovalk in 

obiskovalcev. 

 

V letu 2012 je bilo skupaj 6.666 obiskovalcev, ki vstopnice niso plačali, 1.460 odraslih, 1.217 

obiskovalcev s cenejšo vstopnico (študenti, upokojenci), 1.867 odraslih v vodenih skupinah, 

1.874 otrok v šolskih skupinah in šolskih delavnicah, ostali pa predstavljajo številčno manj 

pomembne kategorije. 

 

Pričakujemo, da bo v obdobju poteka prenove, ko bodo nekateri deli Palače nekaj časa zaprti 

za javnost, obiskanost delno padla, vseeno pa ne kritično, saj bo muzej številne dejavnosti, ki 

se sicer odvijajo v Palači, premestil na druge lokacije. Zato pričakujemo delni padec 

obiskanosti v letu 2014 za približno 30% na 10.000 obiskovalcev letno. 

 

V zadnjih štirih mesecih leta 2015, ko naj bi bil prenovljeni muzej znova odprt, pričakujemo 

močan porast obiskanosti, ki bo predvsem posledica velikega zanimanja prebivalstva za ogled 

prenovljenega objekta in nove muzejske ponudbe. Tako pričakujemo da se bo obiskanost 

glede na leto 2012 in pričakovanja za leto 2013 povečala na 14.500 obiskovalcev. 

 

Povečanje se bo nadaljevalo tudi v naslednjih letih, predvsem na račun nove stalne razstave 

Mesto Koper in na račun razvoja pedagoške dejavnosti, ki se bo izvajala v njej namenjeni 

učilnici, česar danes v muzeju ni. Tako pričakujemo povečanje obiska s strani otrok in 

mladine, hkrati pa tudi delno povečanje obiska s strani ostalega prebivalstva, kar bo privedlo 

do povečanja št. obiskovalcev za 2.000 v letu 2016, v naslednjih letih pa do 1.000 več 

obiskovalcev letno v primerjavi z letom 2012 in pričakovanji za leto 2013. 

 

Neposredni in posredni uporabniki  

 

Med neposredne uporabnike lahko štejemo prebivalce Mestne občine Koper, ki bodo odslej 

deležni pestrega kulturnega dogajanja v obnovljenem in funkcionalno izboljšanem 

Pokrajinskem muzeju Koper.  

 

Posredni uporabniki bodo vsi prebivalci Slovenske Istre, celotne Slovenije in širše, ki bodo 

obiskovali Pokrajinski muzej ter se udeleževali raznih kulturnih prireditev v obnovljenih 

prostorih palače Belgramoni Tacco. 

 

Opredelitev tržnega območja 
 

Tržno območje v širšem smislu je celotna Slovenska Istra,  celotna Slovenija in tudi širše.  
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6. TEHNIČNO TEHNOLOŠKI VIDIK IZVEDBE INVESTICIJE 
 

Objekt se zaradi predvidenih investicijsko – vzdrževalnih del gabaritno in višinsko ne 

spreminja. To pomeni, da max. tlorisni gabarit objekta ostane 27.28 m x 22.59m. Kota 

pritličja ostane  KP=+0.00 m =11.81m.n.v., kota venca KV=+13.94 m =25.75m.n.v. Etažnost 

objekta ostane P+3+M, z obstoječo štirikapno streho. 

 

Organizacija prostorov se bo spremenila tako, kot sledi:  

- Vhodi v objekt ostajajo na istih mestih kot v obstoječem stanju, stranski vhod se uredi 

kot dostop za funkcionalno ovirane osebe (po Pravilniku o zahtevah za zagotavljanje 

neoviranega dostopa, vstopa in uporabe objektov v javni rabi ter večstanovanjskih 

stavbah, Uradni list RS, št. 97/2003, 4., 9. in 10. člen) z na novo zasnovano dostopno 

klančino in nadstreškom, ki nadomesti obstoječega. Vhod in izhod v lapidarij v glavni 

avli se opremita z vetrolovi. 

- Na novo se zasnuje desni trakt pritličja, kjer bo urejena muzejska info-točka z 

recepcijo, trgovino in garderobami, sanitarije za obiskovalce, zaposlene in invalide, 

previjalnica, prostor za čistila, shramba ter čajna kuhinja. V levem delu objekta bo 

prostor pod glavnim stopniščem pridobil funkcijo razstavnega prostora. 

- Upravni prostori v prvi etaži in depo na podstrešju se ohranjajo v obstoječem stanju, 

predvidi se le ureditev požarne cone na stopnišču.  

- V prvem nadstropju se en prostor (nad pisarnami) uredi v prostor, ki bo služil za 

izvajanje pedagoškega in andragoškega programa.  

- V drugem nadstropju se prostor v katerem je arheološki depo izprazni (preseli se v 

drugo stavbo – Kettejeva ulica). Prostor v palači bo namenjen novi stalni atraktivni 

razstavi »Interaktivni Koper v času in prostoru«. S tem bo dosežena smiselna 

krožna povezanost razstavnih prostorov. 

- Ostali prostori se funkcionalno ne spreminjajo. 

 

Predlagani posegi narekujejo tudi obnovo strojnih in elektro instalacij za potrebe novo 

zasnovanih prostorov in tistih prostorov muzeja, kjer je to nujno zaradi zbirk in razstavljenih 

predmetov. Objekt je tudi sicer z vidika zdravstveno tehničnih predpisov (ogrevanje, 

klimatizacija in prezračevanje) neustrezno opremljen, zato je obnova nedvomno potrebna. 

Predlog rešitve je opisan v nadaljevanju. 

 

Z namenom ustvarjanja prijaznega objekta funkcionalno oviranim in drugače prizadetim 

osebam v čim večjem merilu je v projektu predvidena vgradnja induktivne zanke za gluhe in 

gluhoneme v glavni dvorani (piano nobile) ter s predvidenimi klančinami za invalide (fiksne 

in odstranljive) približano pritličje palače in lapidarij invalidnim osebam. 

 

Na objektu in na zunanjih površinah so v tej fazi predvideni posegi v sklopu investicijsko – 

vzdrževalnih del, ki bodo podrobneje opisani v nadaljevanju. Vsa omenjena dela se bodo 

izvajala po pogojih in pod nadzorom Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije 

/Območna enota Piran/, obsegala pa bodo vse tiste posege, ki so nujni pri obnovi spomenika 

in tiste, ki jih narekujejo nove vsebine. 
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FASADA 

 

Fasada in kamniti členi objekta (na fasadi – portali, balkon, erte...) se obdela (sanira) po 

navodilih strokovnjakov Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije /Območna enota 

Piran/ in restavratorjev specialistov. Popis in program posegov je bil že naročen na 

Restavratorskem centru. 

 

Predvidena dela obsegajo: 

 

- Sistematično injektiranje dela temeljnih in prizemnih nosilnih zidov v območju nove 

hidrofobne bariere s hidrofobno ekspanzijsko cementno silikatno injekcijsko maso. 

- Izvedba horizontalne in vertikalne hidroizolacijske bariere v nivoju tlakov, v nivoju 

zgornjega zaključka drenažne obloge, po vertikalnem preseku priključka prečnih na 

obodne zidove. Sanacija se izvaja po kemijskem postopku penetracije - prepojitve 

zveznega sloja zidu z raztopino silikonatov. 

- Konstrukcijsko injektiranje razpok širine nad 0,8 cm na kamnitih ali kamnito opečnih 

zidovih s cementno silikatno ekspanzijsko injektirno maso z dodajanjem ustreznih polnil - 

odvisno od širine razpoke. 

- Konstrukcijsko injektiranje zidov s cementno-silikatno ekspanzijsko injektirno maso nad 

nivojem terena.    

- Izvedba kontaktnega hidrofobnega obrizga (gost kel špric) vseh površin zidov, ki se 

injektirajo, vključno z globinskim ročnim in strojnim fugiranjem. 

- Izvedba novih hidrofobnih ometov nad hidrofobno bariero do višine 50 cm nad sedanjim 

nivojem kapilarnega nasesavanja (skladno z rezultati meritev vsebnosti vlage) z 

hidrofobno malto iz PCM 1:1:6 z 10 % hidrofobnega dodatka, in s fino PCM 1:3:9 po 

predhodnem obrizgu. 

- Izvedba sanacije vlage vkopanih delov zidov z vodotesno površinsko drenažo, vključno z 

izdelavo zaključkov. 

- Formiranje in kitanje dilatacij na preplastitvenem ometu drenažne obloge.    

- Izdelava prezračevanega " cokla " povprečne višine 50 cm na obodnih zidovih (kamnite 

plošče ali štukanet z varianto finalne obdelave s klasičnim ometom). 

 

OHRANJANJE ORIGINALNIH OMETOV IN RESTAVRATORSKI POSEGI: obnova 

obstoječe fasade z ometom enake sestave kot je obstoječi, oziroma z ometom izdelanim na 

podlagi predhodne analize ometa, katero izdela konzervatorska služba v skladu s kulturno 

varstvenimi pogoji Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območna enota Piran, 

številka P/V-1862-09 z dne 24.08.2009; vse v izbrani barvi, zrnavosti in strukturi v barvnih 

tonih, katere predpisuje ZVKDS. 

 

OBNOVA DEKORACIJ V OMETU Z RESTAVRATORSKIMI POSEGI: obnova obstoječe 

dekoracije z ometom enake sestave kot je obstoječi, oziroma z ometom izdelanim na podlagi 

predhodne analize ometa, katero izdela konzervatorska služba v skladu s kulturno varstvenimi 

pogoji Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območna enota Piran, številka P/V-

1862-09 z dne 24.08.2009; vse v izbrani barvi, zrnavosti in strukturi v barvnih tonih, katere 

predpisuje ZVKDS. 

 

OBNOVA KAMNITIH ELEMENTOV FASADE Z RESTAVRATORSKIMI POSEGI: 

Sanacija kamnitih fasadnih vencev, obrob okrog oken in vrat, vogalov in ostalih kamnitih 

elementov fasade v skladu z obstoječim posnetkom fasade in v skladu z zahtevami Zavoda RS 

za varstvo naravne in kulturne dediščine. 
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OBNOVA KOVINSKIH ELEMENTOV FASADE Z RESTAVRATORSKIMI POSEGI: 

Sanacija kovinskih fasadnih vencev, obrob okrog oken in vrat, vogalov in ostalih kamnitih 

elementov fasade v skladu z obstoječim posnetkom fasade in v skladu z zahtevami Zavoda RS 

za varstvo naravne in kulturne dediščine. 

 

ZIDOVI (NOSILNI IN PREDELNI) 

 
Z deli ne bomo posegali v konstruktivne elemente objekta. Vsa dela bodo suhomontažna. 

 

TLAKI 

 
V celotnem desnem traktu pritličja se obstoječi tlaki (klinker ploščice, keramika in vinas 

plošče) odstranijo, predvideno je poenotenje prostorov z novim kamnitim – granitnim tlakom.  

 

Izbrani kamen je »lipica unito«, brušen in postavljen na stik. Na mestih, kjer je to iz 

varnostnih razlogov potrebno, je kamen žgan (rampa, stopnica v vetrolovu).  

 

V sanitarijah (tlaki) je predviden enak kamnit tlak kot po celotnem pritličju ali keramične 

ploščice v enakem formatu kot po stenah (predvidoma 40x40 cm) in v čimbolj podobni barvi 

kot kamen (siva). Primer ploščic: Zirconio Radica gris (45x67,5 cm).  

 

V sobi z arheološko zbirko v pritličju stavbe (južni del levega trakta) je v tleh obstoječi 

mozaik, ki se ohrani in pred obiskovalci zaščiti samo z zaščitnim trakom na štirih stebričkih 

(pomičnih). Oblikovano v skladu z ostalo muzejsko opremo. 

 

Pod glavnim stopniščem v pritličju se na novo vzpostavi prezentacijski depo, po katerem bo 

pot obiskovalce vodila krožno pod celotnim stopniščem. Predvidena je sanacija originalnega 

tlaka, vgradnja po dveh stopnic na vsaki strani prostora ter izvedba mavčnih oblog stropov 

(spodnjega dela kamnitega stopnišča). 

 

V glavni dvorani v pianu nobile se obstoječi leseni tlaki po celotnem tlorisu dvorane sanirajo 

(brušenje, toniranje in lakiranje). 

 

Ostali tlaki se ne spreminjajo. Mestoma se le sanirajo morebitne poškodbe (teraco, parket). 

 

STOPNICE  

 
V celoti se ohranjajo vsa obstoječa stopnišča v objektu. Iz razloga požarne varnosti se 

predvidijo samo obloga sten stopnišča z ognjevarnimi ploščami in vgradnjo požarnih vrat.  

 

STENSKE OBDELAVE 

  
Po celotnem objektu se bodo na mestih, ki jih bo določil Zavod za varstvo kulturne dediščine 

Slovenije po opravljenih analizah restavratorjev, popravili ometi in izvedli novi opleski. V 

prostorih, kjer ni drugih posegov, se obstoječi špatolato obnovi, očisti (s paro) ali premaže z 

apnom po smernicah konzervatorjev.  

 

V vseh novih sanitarijah, v prostoru za čistila in čajni kuhinji so stene obložene z belimi 

keramičnimi ploščicami, dimenzij 40x60 cm ali podobno. 
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KLANČINE  

 
Objekt bo opremljen z montažnimi, odstranljivimi klančinami za premagovanje visokih 

vratnih pragov v pritličju (osebje bo začasno postavilo klančine za posameznega obiskovalca). 

Izdelane bodo iz lahke kovinske konsktrukcije in se bodo shranjevale v eni od shramb v 

pritličju. 

 

Zunanja klančina in stopnice pri stranskem vhodu bodo fiksne s kovinsko ograjo in ročajem. 

Oblikovanje in materiali bodo pri tem enotni z novim nadstreškom in zunanjimi vrati v slepo 

ulico. Končna forma z detajli bo obdelana v nadaljnjem postopku. 

 

 
NADSTREŠKI  

 
Obstoječi nadstrešek na zahodni fasadi (stranski vhod) se odstrani in izvede novega, lahkega 

in sodobno oblikovanega. Nosilna konstrukcija bo kovinska, usklajena z ostalimi novimi 

kovinskimi elementi, kritina bo steklena (kaljeno lepljeno steklo). 
 

OKNA 

 
Predvidi se zamenjavo vseh lesenih oken na objektu, saj so le-ta dotrajana, funkcionalno in 

oblikovno neustrezna. V isti fazi se odstrani in nadomesti z novimi vse okvirje in krila oken in 

zamenja ali sanira polkna. Nova zasteklitev oken bo termopan, okvirji iz kvalitetnega lesa, 

npr. macesna. Okna in polkna bodo oblikovana po obstoječih vzorcih in po navodilih 

ZVKDS. Podrobnejši izgled (barvo – usklajeno z vrati, profilacijo, ipd.) oken in polken 

določita ZVKDS in Restavratorski center. Tudi zasteklitev kvadrifor v dvorani se posodobi 

(odstrani se tudi okrasno mrežo), okna na stopnišču pa se ohranijo (zaradi vizualnega učinka) 

in doda nova okna na zunanjo stran, kot je predlagal ZVKDS.  

 

Kovinski deli (zaščitne mreže na oknih) se očistijo in zaščitijo po navodilih restavratorskega 

centra. Morebitne poškodbe se pregledajo in na ustrezen način sanirajo. Na vse površine, kjer 

je to potrebno, se namesti ustrezno zaščito pred golobi (predlog: špice in mreže). 

 

Velike okenske površine v dvorani so trenutno senčene z zavesami, ki pa se predvidoma 

odstranijo in nadomestijo z novimi, za katere se predvidi tudi nova vodila. Namesti se tudi 

nova avtomatska senčila (screeni) s senzorji za svetlobo, ki se bodo montirala znotraj maske 

balkonov. 
 

VRATA, VETROLOVI 

 

Obstoječa notranja in vhodna lesena vrata se ohrani in primerno obnovi po navodilih ZVKDS 

in po opravljenih analizah strokovnjakov Restavratorskega centra. Krila in podboji vseh novih 

notranjih vrat v desnem traktu so obdelani z laminatom Abet laminati iz serije Printwood, 

barva 1700. 

 

Vrata v kurilnico v pritličju se zamenja s požarnimi vrati. 

 

V pritličju se predvidi odstranitev obstoječega in postavitev dveh novih vetrolovov z 

avtomatskimi steklenimi vrati (pri vsakem vhodu v atrij), izdelano po načrtih projektanta. 
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Pred vhodom v slepo ulico na zahodni strani objekta se predlaga vgradnja novih dvokrilnih 

kovinskih zunanjih vrat in tako prepreči dostop nezaželenim gostom, predvsem v času, ko 

muzej ne obratuje. Ulica je na parceli št. 780 in je last MOK, služi pa le kot dostop do 

prostorov muzeja. Oblikovanje vrat je obdelano v detajlu, usklajeno pa je z ostalimi novimi 

kovinskimi elementi kot npr. nadstreški in ograje. Odpiranje vrat bo avtomatsko. 
 

STROPOVI, STREHA 

 

Obstoječi leseni stropovi se očistijo in ustrezno zaščitijo pred zajedavci, po navodilih 

restavratorjev. V prostorih, ki se na novo urejajo v pritličju desnega trakta bo po potrebi (po 

navodilu projektantov instalacij) izveden spuščen strop.  

 

Nova klimatska zunanja enota bo locirana na strehi (podstrešju) na južnem delu objekta in 

dostopna s podstrešja. Dimenzije in detajli so obdelani v projektu strojnih instalacij. Naprava 

ne bo vidna s Kidričeve ulice in Muzejskega trga. Streha se bo na mestu vgradnje obdelala v 

minimalnem obsegu. 

 

Strešna kritina je bila pred leti delno obnovljena in je po predvidevanjih ni potrebno 

zamenjati. Žlebovi so najverjetneje bakreni in še dobro služijo svojemu namenu, vertikale so 

vzidane. Izvede se temeljit pregled stanja, še posebej na mestih, kjer prihaja do občasnega 

zamakanja fasade ob stikih horizontal in vertikal žlebov, glede na ugotovljeno se predlaga 

sanacijo.  

 

Podstrešje se danes uporablja kot depo in se v tej fazi ne spreminja oz. se v podstrešje in 

streho drugače ne posega. 
 

 

NOTRANJI BALKONI 

 

Balkoni v glavni dvorani so bili izdelani ob zadnji prenovi muzeja v 80.-ih letih. Poleg 

povezovalne funkcije v 3. etaži imajo balkoni s spodnje strani vgrajene tudi prezračevalne 

kanale in vpihovalne šobe. V novi zasnovi se bo ta funkcija ohranila, glede na zahteve novih 

strojnih instalacij pa se bo oblikoval nov raster spodnje stranice (kompletno nova lesena 

maska). Zaradi nizkega pohodnega nivoja južnega balkona se na ograjo namesti dodaten 

sodoben ročaj na potrebni višini (kovinski, lahek).  
 
 

INSTALACIJE 

 

Kompletna izvedba ustrezne klimatizacije po celotnem objektu je s finančnega vidika 

neizvedljiva, zato se bo v projektu strojnih instalacij predvidela delna sanacija klimatskih 

pogojev, ki bo zagotovila minimalne vzdržne pogoje za klimatske zahteve. Uredilo se bo 

razvlaževanje prostorov (navezava centralnega odvoda kondenzata iz obstoječih lokalnih 

razvlaževalnikov) s kanali za odvod kondenzata ob tleh (kanali zakriti z lesenimi maskami, 

tipa battiscopa), mehansko prezračevanje dvorane (navezava na obstoječe prezračevalne 

kanale in postavitev klimatov pod strop oz. na neuporabno podstrešje), centralno ogrevanje v 

navezavi na obstoječ sistem in kurilnico (z zamenjavo obstoječih dotrajanih grelnih teles - 

radiatorjev) ter podhlajevanje dvorane (z multy split klima napravami – montaža pod strop ali 

pri tleh in na strehi – dvoriščna stran). Hkrati se bodo klimatski pogoji izboljšali že s posegi 

kot so: zamenjava stavbnega pohištva, izvedba vetrolovov z avtomatskim zapiranjem.  
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Izgradnja nove napeljave in elektro opreme je predvidena tam, kjer bo to potrebno, načeloma 

pa v novo zasnovanih prostorih v pritličju in ostalih etažah: luči, računalniška oprema, razni 

nadzorni sistemi (požar, vlom, obiskovalci, vlaga...). Za vse instalacije se predvidi ponovno 

uporabo že obstoječih vodov (kanalov), po potrebi pa se nove napeljave vodi skupaj s 

strojnimi ob tleh in zakrije z lesenimi maskami (po izboru projektanta, usklajeno z 

oblikovanjem ostale opreme). V glavni dvorani je predvidena izvedba induktivne zanke za 

gluhe in gluhoneme, ki bo locirana po obodu prostora, po potrebi pa vgrajena tudi v lesen tlak 

(pred odrom). V ta namen je potrebno usklajevati dela med sanacijo lesenega tlaka in 

vgradnjo zanke. Induktivna zanka bo opremljena tudi z ojačevalcem in mikrofoni, ki se 

locirajo po navodilih izvedenca za akustiko. 

 

Vsa dela bodo nadzorovana s strani odgovornega konservatorja ZVKDS /OE Piran/. 
 

OPREMA 

 

Nova oprema se predvidi v celotnem desnem kraku pritličja in v na novo zasnovanih prostorih 

ostalih etaž (večnamenski prostor v etaži 2 in nova zbirka v etaži 3). Pulti, omare in mize so 

obdelani z laminatom Abet laminati iz serije Printwood, barva 1700, enako kot vrata. Omare 

v trgovini so delno zastekljene, poličke predvidoma steklene. Obešalniki v garderobah so 

kovinski prostostoječi, fiksni. Končna forma z detajli bo obdelana v nadaljnem postopku. 

 

Pisarniški stoli varnostnika in receptorja v pritličju ter en v večnamenskem prostoru v etaži 2 

(skupaj 3 kom.) imajo kovinsko ogrodje na koleščkih in belo oblazinjeno sedežno lupino 

(usnje ali podobno), stoli v večnamenskem prostoru ter v čajni kuhinji (20 kom.) imajo 

kovinsko ogrodje in plastično ali leseno sedalo v živih barvah (po izboru projektanta). V 

glavni dvorani se prav tako predvidi nove stole (120 kom.): nakladalne, vsaj delno 

oblazinjene (vsaj sedalo - usnje/tekstil) iz vezane plošče (barvni odtenek določi projektant), 

shranjuje se jih v predvideni shrambi ob desnem stopnišču.  

 

V sanitarijah se izberejo nadpultni umivalniki sodobnih oblik bele barve, pulti so iz enakega 

kamna kot tlaki (lipica unito, brušen), wc školjke, pisoarji s senzorji, sanitarije za invalide, 

previjalnica in oprema prostora za čistila (trokader in umivalnik) so standardni, beli. Ogledala 

v sanitarijah izdelana po podlogi projektanta. Manjši kosi opreme (sanitarna armatura in 

galanterija) skladni z ostalo opremo. 

 

Nove luči, napisi, usmerjevalne table in oznake, večji panoji in ostali manjši detajli (koši, 

stikala, ...) bodo izbrani in oblikovani skladno z ostalo opremo.  

 

Lestenci v dvorani in stopnišču se očistijo in sanirajo, zamenja se električna napeljava 

(prilagajanje na led tehnologijo). Ostala svetlobna telesa se po potrebi zamenjajo, nova so 

predvidena v novo zasnovanem desnem delu pritličja. 

 

V glavni dvorani se predvidi sanacija oziroma predelava sestavljivega odra – lesen na 

kovinski podkonstrukciji. 

 

V prostoru, kjer je predvidena nova zbirka »Interaktivni Koper v času in prostoru« v etaži 

3, se predvidi novo opremo za razstave. Oblika in velikost se bosta določila po navodilih 

kustosov in postavljavcev razstave (muzej). 
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V atriju naj bi se prezentirale klopi iz Besenghijeve palače, ki jih hrani Pokrajinski muzej. 

Predvidena je restavracija klopi s poslikavo. 
 

 

PROSTORI PRIDOBLJENI Z OBNOVO PALAČE BELGRAMONI TACCO 

 

Investicija bo zagotovila: 

 

1. dodatne razstavne površine za postavitev zbirk, 

  

2. servisne prostore za obiskovalce:    

 recepcijo in garderobo,  

 muzejsko trgovino in kavarniški kot, 

 večje število sanitarij, vključno s sanitarijami za invalidne osebe, 

 previjalnico, 

 

3. funkcionalne prostore za obiskovalce:  

 prostor namenjen posebnim dejavnostim z udeležbo (pedagoško-andragoški prostor), 

ki zahteva od obiskovalca več časa, 

 prostore za oddih, počitek in sprostitev obiskovalcev (znotraj razstavnih prostorov). 

 

Investicija bo omogočila razvoj poti obiskovalca in učne poti, saj bodo zbirke opremljene tudi 

z didaktičnimi in interaktivnimi vsebinami. V tem pogledu je poudarek namenjen tudi 

orientaciji obiskovalca v stavbi in med prostori, kajti obiskovalčeve strahove in negotovost 

lahko premagamo z uporabo jasnih načinov označevanja, ki omogočajo, da obiskovalec ve, 

kje je in kje so drugi servisi (pripomočki za orientacijo: oznake, zemljevidi, barvne kode, 

razni grafi, najbolj učinkovito pa je osebje, ki pojasnjuje in odgovarja na vprašanja o prostoru 

in njegovi organizaciji). 

 

Idejna zasnova predstavitve novih zbirk: v pritličju in prvem nadstropju palače BT bodo 

zbirke zasnovane po kronološkem principu, medtem ko bodo v drugem nadstropju javnosti 

predstavljene posamezne tematsko zaključene zbirke.  

 

Pot obiskovalca: 

 

Pritličje:  

1. atrij: kamniti spomeniki in lapidarij , 

2. I. arheološka zbirka Skozi spiralo časa – prazgodovinsko gradivo, 

3. II. arheološka zbirka Od amfore do žare – gradivo rimskega obdobja 

4. prezentacijski depo. 

 

Medetaža v desnem krilu palače: 

5. III. arheološka zbirka – poznoantično in zgodnjesrednjeveško gradivo, 

6. IV. pletenine in umetnostnozg. zbirka – poznosrednjeveško gradivo. 

 

Stopnišče: 

7. umetnostnozg. zbirka – zbirka slik družine Tarsia. 
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1. nadstropje: 

8. (levo) umetnostnozg. zbirka – renesančna zbirka, zbirka kipov podestatov iz Pretorske 

palače 

9. dvorana, umetnostnozg. zbirka - beneško slikarstvo od 15. do 18. stoletja, , 

10. in (stranski prostori) umetnostnozg. zbirka –zbirka arhitekturnih elementov ali 

restitucijskega gradiva, 

11. umetnostnozg. zbirka – zbirka slik Bartolomea Ganellija (19.stoletje), 

12. umetnostnozg. zbirka - zbirka glagolskih spomenikov in spomenikov ljudske kulture v 

zaledju. 

 

2. nadstropje: 

13. in 14. umetnostno in kulturnozg. zbirka – zbirka » Med Serenissimo, Napolenom in 

Habsburžani«, 

15. Muzejska orožarna  

16. balkon pelje obiskovalca v levo krilo palače (pohištvo, ure): 

17. glasbena zbirka »Musica aeterna est« 

18. glasbena zbirka »Musica aeterna est« 

19. nova zbirka »Interaktivni Koper v času in prostoru« 

20. balkon pelje obiskovalca v desno krilo palače (pohištvo, svetila). 

 

Prostor, namenjen posebnim dejavnostim z udeležbo (pedagoško-andragoško delo), ki 

zahteva od obiskovalca več časa, je predviden v 1. nadstropju ob dvorani, medtem ko bodo 

prostori za oddih, počitek in sprostitev organizirani znotraj razstavnih prostorov in v 

kavarniškem kotu v pritličju. Obiskovalec zaključi svojo pot v muzejski trgovini. 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. ANALIZA ZAPOSLENIH ZA ALTERNATIVO »Z« 

INVESTICIJO  GLEDE NA VARIANTO 'BREZ' 

INVESTICIJE 
 

Število zaposlenih se bo v JZ Pokrajinski muzej Koper po zaključeni investiciji povečalo za 

1 novega zaposlenega, saj se bodo zaradi povečanja obsega osnovne muzejske dejavnosti ter 

uvedbe novih kulturnih aktivnosti v okviru muzeja pojavile predvsem potrebe po zaposlitvi: 

- muzejskega tehnika. 

 

Hkrati bo investicija zagotovo omogočila odprtje nekaj novih delovnih mest v okoliških 

ponudnikih turističnih in gostinskih storitev, saj bo obnovljen objekt omogočil močnejše 

vključevanje muzeja v podporo lokalnemu in regionalnemu razvoju predvsem s podporo 

razvoja kulturnega turizma, kar potrjuje tudi velik interes zasebnih podjetij zasebnih podjetij 

za gospodarsko sodelovanje z muzejem. 
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8. OCENA VREDNOSTI PROJEKTA PO STALNIH IN 

TEKOČIH CENAH Z NAVEDBO OSNOV  IN IZHODIŠČ ZA 

OCENO 
 

Vrednost investicijskih del, ki bodo potekala v letih   2014 in 2015, je določena po 

stalnih cenah - upoštevane so cene iz marca 2014 na osnovi predračunov najugodnejših 

ponudnikov izbranih preko javnega naročila (za GOI dela, nabavo in montažo opreme ter 

strokovni nadzor).  

 

Dinamični plan izvedbe investicije v stalnih in tekočih cenah ter skupna vrednost 

investicije z DDV-jem v €: 

Elementi investicije - aktivnosti 

Vrednost 

brez DDV 

Znesek 

nepovrač. 

DDV 

Vrednost z 

nepovrač. 

DDV 

1. Izdelava investicijske dokumentacije (IP) 3.000,00 660,00 3.660,00 

2. Izdelava projektne dokumentacije  19.000,00 4.180,00 23.180,00 

A.) Upravičeni stroški  2013 (1. – 2.) 22.000,00 4.840,00 26.840,00 

3. Izdelava investicijske dokumentacije (DIIP) 1.400,00 280,00 1.680,00 

B.) Neupravičeni stroški 2013 (3.) 1.400,00 280,00 1.680,00 

I. Stroški investicije v letu 2013 skupaj 23.400,00 5.120,00 28.520,00 

4. Izdelava novelacij IP* 2.000,00 440,00 2.440,00 

5. GOI dela v letu 2014* 82.000,00 18.040,00 100.040,00 

6. Strokovni nadzor in inženiring v letu 2014* 2.000,00 440,00 2.440,00 

C.) Upravičeni stroški v letu  2014 (4. – 6.) 86.000,00 18.920,00 104.920,00 

II. Stroški investicije v letu 2014 skupaj 86.000,00 18.920,00 104.920,00 

7. GOI dela v letu  2015  686.894,83 151.116,87 838.011,70 

8. Nabava in montaža opreme  102.875,88 22.632,69 125.508,57 

9. Strokovni nadzor in inženiring v letu  2015 20.650,00 4.543,00 25.193,00 

10. Dodatna elektroinšt. dela (priključitev objekta) 10.000,00 2.200,00 12.200,00 

D.) Upravičeni stroški v letu  2015 (7. – 10.) 820.420,71 180.492,56 1.000.913,27 

III. Stroški investicije v letu 2015 skupaj 820.420,71 180.492,56 1.000.913,27 

SKUPAJ STROŠKI INVESTICIJE Z 

NEPOVRAČLJ. DDV (I. + II. + III.) 
929.820,71 204.532,56 1.134.353,27 

UPRAVIČENI STROŠKI (A + C. + D.) 928.420,71   

NEUPRAVIČENI STROŠKI (B. + DDV) 1.400,00 204.532,56 205.932,56 

* - stroški za drugo novelacijo IP  in vsi stroški GOI del ter nadzora nastali v letu 2014 bodo plačani v letu 2015. 

 

 

Izhodišča za določitev vrednosti investicije: 

 

 strošek izdelave investicijske dokumentacije je določen na podlagi računov in 

predračuna izvajalca; 
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 strošek izdelave projektne dokumentacije je določen na podlagi računov izvajalca; 

 strošek GOI del je določen na podlagi  predračunov izbranih izvajalcev del in storitev; 

 strošek strokovnega nadzora in inženiringa je določen na podlagi predračuna 

izbranega izvajalca in ocene; 

 dodatna elektroinštalacijska dela so ocenjena na podlagi podobnih projektov. 

 
Tekoče cene so enake stalnim, saj je investitor z izbranimi izvajalci del sklenil pogodbo v 

fiksni vrednosti del. 

 

 
 
 
 
 
 

9. ANALIZA LOKACIJE  
 

Makro lokacija: 

 

Regija: Obalno kraška statistična regija 

Občina: Koper 

Naselje: Mesto Koper 

 

Palača se nahaja v starem delu mesta Koper. 

 

 
 
 
 
 



Novelacija št. 2 IP: Obnova pokrajinskega muzeja Koper                                                       Mestna občina Koper 

___________________________________________________________________________ 

 

Koper, november 2014                                                                     

37 

 

 

Mikrolokacija: 

 

Objekt Pokrajinskega muzeja Koper je lociran v središču mesta, na parc. št. 757, k.o. Koper, z 

glavnim vhodom s Kidričeve ulice na severu (parc. št. 644/2, k.o. Koper), zadnjim vhodom iz 

lapidarija na južni strani (parc. št. 758, k.o. Koper) in stranskim vhodom z ulice na parc. št. 

780, k.o. Koper ob zahodnem robu objekta. Omenjena stranska ulica meji na drugi strani na 

poslovni objekt (bivši hotel Galeb), v katerem ima v pritličju muzej svoje prostore za 

konzervatorstvo in depoje ter galerijo. 

 

Palača Belgramoni Tacco, kjer domuje Pokrajinski muzej Koper, se nahaja na Kidričevi ulici 

19 v Kopru. Stavba se nahaja v koprskem mestnem središču, ki je za delno promet zaprto, na 

eni glavnih ulic, ki peljejo do osrednjega koprskega trga, Titovega trga. Pročelje palače gleda 

na trg, ki je posvečen muzeju - Muzejski trg. 

 

 

Področje prenove obravnavanega objekta ureja:  

 

- Dolgoročni plan občine Koper (Uradne objave, št. 25/86, 10/88, 9/92, 4/93, 7/94, 25/94, 

14/95, 11/98, 16/99, 33/01 in 96/04) in Družbeni plan občine Koper (Uradne objave, št. 36/86, 

11/92, 4/93, 7/94, 25/94, 14/95, 11/98, 16/99, 33/01 in 96/04) in Odlok o spremembah in 

dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana Mestne občine 

Koper (Uradne objave, št. 16/99 33/01) in (Uradni list, št. 96/04, 97/04, 79/09). 

- Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za posege v prostor na območju mestnega jedra 

mesta Koper z vplivnim območjem (Uradne objave, št. 29/1991, Uradni list RS, št. 

16/2007- obvezna razlaga, 39/2007- obvezna razlaga, 65/2010- spremembe in dopolnitve, 

14/2011- obvezna razlaga). 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. ANALIZA VPLIVOV INVESTICIJSKEGA PROJEKTA 

NA OKOLJE TER OCENA STROŠKOV ZA ODPRAVO 

NEGATIVNIH VPLIVOV 

 

 

Nameravana obnova ne bo povzročila porušitve celotnega objekta ali dela objekta. V okolici 

objekta, ki se bo obnavljal, na drugih objektih ne bo povzročeno deformacij večjih od 

dopustne ravni. Poseg ne bo povzročil škode na objektih v okolici ali pa na njihovi napeljavi 

in vgrajeni opremi. Obravnavani poseg v prostor ne bo imel vplivov na mehansko odpornost 

in stabilnost okolice. 

 

Obravnavani poseg v prostor ne bo imel vplivov na varnost okolice pred požarom. Nosilna 

konstrukcija objektov v okolici nameravane gradnje bo ohranila svojo nosilno sposobnost. 

Poseg omogoča omejeno širjenje požara na objekte v oklici ter osebam v objektih in okolici 

nameravane gradnje, da objekt zapustijo in varnost reševalnih ekip. 
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Obravnavani poseg v prostor ne bo imel vplivov na higiensko in zdravstveno zaščito okolja. 

Poseg zagotavlja, da v zrak ne bodo uhajali strupeni plini, nevarni delci ali plini, da ne bo 

emisij nevarnega sevanja, da ne bo zastrupitve vode in tal, da ne bo napačnega odstranjevanja 

odpadnih voda, dima, trdnih ali tekočih odpadkov ter da ne bo prisotna vlaga v objektih v 

okolici obnove ali na površinah znotraj njih.  

 

Gradbišče bo organizirano tako, da je onesnaževanje podzemne vode onemogočeno. V času 

gradnje bodo predvideni vsi varnostni ukrepi in taka organizacija na gradbišču, da bo 

preprečeno onesnaževanje voda ali podtalnice, ki bi nastalo zaradi transporta, skladiščenja ter 

uporabe tekočih goriv in drugih nevarnih snovi. 

 

Vsa odpadna voda, ki bo nastala na gradbišču, se bo odvajala v javno kanalizacijsko omrežje. 

Vso tehnološko odpadno vodo, ki pa ne bo primerna za odvajanje v kanalizacijo, bo potrebno 

predhodno očistiti in odvesti na javni kanal. V nobenem primeru se ne bodo odpadne vode 

odvajale neposredno na gradišču. Odpadke se bo zbiralo na gradbišču v okviru gradbene 

parcele objekta. Izvajalec bo poskrbel za pravilno ločeno zbiranje in odvoz odpadkov. 

 

Obveznosti investitorja in izvajalca v času izvedbe in po izvedbi so: 

- izdelati načrt ureditve gradbišča, 

- zagotoviti zavarovanje gradbišča tako, da bosta zagotovljeni varnost in raba 

bližnjih objektov in zemljišč, 

- zagotoviti vse potrebne varnostne ukrepe in organizacijo gradbišča za preprečitev 

prekomernega onesnaževanja tal, vode in zraka pri transportu, skladiščenju in 

uporabi škodljivih snovi, 

- da se omejijo emisije hrupa tako, da v dnevnem času niso prekoračene kritične 

ravni hrupa predpisane za varovanje pred hrupom. 

 

Organizacija in izvedba prenove objekta bo zastavljena tako, da bodo v največji meri 

preprečeni ali minimizirani vsakršni vplivi na okolje v času gradnje: 

 

- vplivi na mehansko odpornost in stabilnost, 

- vplivi na varnost pred požarom, 

- vplivi na higiensko in zdravstveno zaščito ter varstvo okolice 

- vplivi na varnost pri uporabi, 

- vpliv na okolico v zvezi z zaščito pred hrupom, 

- vplivi na varčevanje z energijo in ohranjanje toplote v okoliških objektih, 

- vplivi osenčenja. 

 

Glede na to, da bo za vse investicijske posege potrebno dosledno upoštevati vse predpise o 

varstvu narave, se lahko postavi sledeče trditve: 

 

-  Investicija ne bo vplivala na izkoriščanje naravnih virov v večjem smislu (emisij v zrak 

ni, prav tako ni porabe in emisij mineralnih snovi); 

- Investicija ne posega v substanco naravnih virov in ne ogroža njihove redkosti in njihove 

regeneracijske in reprodukcijske sposobnosti; 

- Investicija ne predvideva intenzivne uporabe naravnih virov, kar bi povzročilo bistveno 

zmanjšanje njihove obnovljivosti; 

- Investicija ne povzroča emisij, ki presegajo mejne vrednosti snovi in energije v vodo, 

zrak, tla ter mejne vrednosti emisij.  
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Pri načrtovanju in izvedbi operacije bodo upoštevana naslednja izhodišča: 

 

 

Upoštevana izhodišča 

 

Analiza vplivov 

Ocena stroškov 

za odpravo 

negativnih 

vplivov na okolje 
1. Učinkovitost izrabe   

    naravnih virov: 

  

    a.) energetska   

         učinkovitost 

Izvedba del bo potekala s stroji, ki omogočajo optimalno 

energetsko učinkovitost. V obnovljeni razsvetljavi bodo 

vgrajene varčne sijalke – prilagajanje na led tehnologijo. Okna 

s termopan steklom bodo omogočila boljo učinkovitost pri 

ogrevanju – hlajenju prostorov. 

Ni negativnih 

vplivov na okolje 

    b.) učinkovita raba 

vode  in surovin 

Investicija ne bo povzročila neracionalne porabe vode in 

surovin.  

Ni negativnih 

vplivov na okolje. 

2.  Okoljska 

učinkovitost 

  

a.) uporaba najboljših 

razpoložljivih tehnik 

Sanacija in obnova objekta bo izvedena z uporabo najboljših 

razpoložljivih tehnik. 

Ni negativnih 

vplivov na okolje. 

b.) uporaba referenčnih 

dokumentov 

 

Uredba o hrupu v naravnem in življenjskem okolju, 

ZureP-1, ZGO-1, Zakon o varstvu okolja, Predpisi o varstvu 

zgodovinske in kulturne dediščine 

Predpisi s področja varstva zdravja pri delu. 

Ni negativnih 

vplivov na okolje. 

c.) nadzor emisij in 

tveganj 

Zaradi boljše izolacije objekta se bo manjšala emisija CO2 v 

ozračje. 

Ni negativnih 

vplivov na okolje. 

d.) zmanjšanje količin 

odpadkov in ločeno 

zbiranje odpadkov 

Na obnovljenem objektu bo organizirano ločeno zbiranje 

odpadkov – kolikor jih bo seveda nastajalo. 

Ni negativnih 

vplivov na okolje. 

1. Trajnostna 

dostopnost 

Izvedena operacija omogoča varno udeležbo na prireditvah za 

vse udeležence, za invalide in osebe s posebnimi potrebami. 

Ni negativnih 

vplivov na okolje. 

2. Zmanjševanje 

vplivov  

    na okolje 

Razsvetljava bo izvedena z vgradnjo varčnih svetilk oz. s 

prilagajanjem na led tehnologijo, manjša bo poraba energije za 

vzdrževanje klime v muzeju in s tem tudi izpusti CO2 v ozračje. 

Ni negativnih 

vplivov na okolje. 

 

 

 

 

 

 

 

11. ČASOVNI NAČRT IZVEDBE INVESTICIJE Z 

ORGANIZACIJO VODENJA IN ANALIZO 

IZVEDLJIVOSTI 

 

 

Časovni načrt vseh aktivnosti za izvedbo investicije: 
 

Aktivnosti za izvedbo v tej novelaciji IP obravnavane investicije potekajo in bodo 

predvidoma potekale v letih 2013 - 2015 kot sledi: 

 

- izdelava DIIP….............…..…….…………………...……….…….. …...……. april 2013 

- izdelava projektne dokumentacije (PZI)…..…....................................... september 2013 

- izdelava Investicijskega programa (IP)………………………………... september 2013 
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- izdelava prve novelacije IP…………………...…………………………...... januar 2014 

- izvedba javnega naročila in izbor izvajalca.....................................januar – marec 2014 

- prejem sklepa o odobritvi sofinanciranja…………………………..04. september 2014 

- podpis pogodbe št. C2130–14S330040 o sofinanciranju projekta....17. novembra 2014 

- izdelava druge novelacije IP………………...………………………...... november 2014 

- izvedba GOI del …………….....…….......................26. november 2014 – 26. junij 2015 

- izvajanje gradbenega nadzora in inženiringa...….... 26. november 2014 – avgust 2015 

- izvedba dodatnih EI del (priključitev objekta)……..………...…januar – februar 2015 

- nabava in montaža opreme………….…………………………….…..maj – avgust 2015 

- prevzem objekta.………………..……………………………………..…...... avgust 2015 

 

Grafični prikaz časovnega načrta izvedbe operacije: 

 

Aktivnosti LETO 2013 LETO 2014 

Mesec izvedbe J F M A M J J A S O N D J F M A M J J A S O N D 

Izdelava DIIP                          

Izdelava dopolnitve PZI                         

Izdelava IP                         

Izdelava novelacije IP                         

Izvedba JN, izbor izvajalca                         

Prejem slepa o sofinanciranju                         

Podpis pog. o sofinanciranju                         

Izvedba GOI del                         

Izvajanje strokovnega nadz.                         

 

 
Aktivnosti LETO 2015 

Mesec izvedbe J F M A M J J A S O N D 

Izvedba GOI del             

Izvajanje strokovnega nadzora in inženiringa             

Dodatna EI dela (priključitev)             

Nabava in montaža opreme             

Prevzem  objekta              

 

 

 

Organizacijska shema  za izvedbo in spremljanje  učinkov investicije 

 

Operacija se izvaja v okviru Urada za družbene dejavnosti in razvoj MOK. Urad za družbene 

dejavnosti in razvoj opravlja upravne, strokovne, organizacijske in druge naloge s področja 

družbenih in gospodarskih dejavnosti, načrtuje, koordinira in izvaja strokovna in operativna 

dela pri izvajanju projektov, zlasti mednarodnih ter vodi in koordinira aktivnosti v zvezi s 

sodelovanjem občine na razpisih za pridobivanje finančnih sredstev. Na področju družbenih 

dejavnosti opravlja urad zlasti naloge na področju vzgoje in izobraževanja, kulture, športa, 

raziskovalne dejavnosti, otroškega varstva, zdravstva, socialnega varstva, preprečevanja 

zasvojenosti in mladine. Urad opravlja nadzorstvo nad zakonitostjo delovanja javnih zavodov 

in drugih izvajalcev javnih služb s teh področij. 
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Vodja projekta je TIMOTEJ PIRJEVEC, univ. dipl. ekon., Predstojnik Urada za družbene 

dejavnosti in razvoj, odgovoren za naloge vezane na projekte s področja družbenih dejavnosti 

in gospodarstva, na MOK zaposlen 9 let kot predstojnik Urada, sodeloval pri večini projektov 

s področja družbenih dejavnosti.  
 

Za izvedbo obravnavane investicije bo formirana imenovana strokovno usposobljena 

projektna skupina za posamezna področja z ustreznimi izkušnjami za področja, ki jih vsak 

posameznik pokriva 

 
Največji poudarek bo projektna skupina namenila izdelavi potrebne dokumentacije, ki bo 

upoštevala potrebe izvedbe prenove objekta in omogočala kakovostno izvedbo načrtovanega 

programa.  

 

Drugi pomemben poudarek je izbira izvajalcev aktivnosti iz javnih natečajev ter skrb za 

ohranjanje trajnostnega razvoja področja obravnavane investicije. 

 

Vodenje projekta bo funkcijsko, torej bo vsak član projektne skupine zadolžen za svoje 

področje dela. Pri vseh pomembnih odločitvah bo projektna skupina sprejemala odločitve na 

podlagi svojih izkušenj in strokovnega znanja. Vsak član projektne skupine bo samostojen pri 

odločitvah na svojem področju, in  ne bo pritiskal na druge člane projektne skupine v korist 

svojih interesov. 

 

Projektno skupino bodo sestavljali strokovni sodelavci Mestne občine Koper, ki imajo 

izkušnje tudi na daljših projektih in so usposobljeni za pravilno administracijo, arhiviranje in 

sledenje poteka projekta. Člani projektne skupine bodo o poteku projekta poročali vodji, ki bo 

organiziral sestanke z ostalimi člani, po potrebi pa tudi izvedbenimi izvajalci del. 

 
- Odgovorna oseba Mestne občine Koper je župan Boris Popovič. 

- Vodja projekta je Timotej Pirjevec, predstojnik Urada za družbene dejavnosti in razvoj 

MOK, odgovoren za pridobitev investicijske in projektne dokumentacije, ki poskrbi za 

pripravo vse potrebne projektne, tehnične in investicijske dokumentacije ter prijavo na 

razpis MGRT. 

- Izvajalce del, projektov in nadzora bo Mestna občina Koper izbrala na podlagi Zakona o 

javnem naročanju (Ur.l. RS, št. 128/2006, 16/2008, 19/2010, 18/2011, ZJN-2); 

- Za izvedbo javnega naročila je odgovoren Viljan Tončič. 

- Za finančno spremljanje projekta ter poročanje je odgovoren vodja projekta, Timotej 

Pirjevec. 

- Z izbranim izvajalcem del za izvedbo celotne investicije naročnik podpiše pogodbo. Dela 

pri izvajanju pogodbe usklajuje odgovorni za izvedbo investicijskih del Viljan Tončič. 

- Naročnik med izvajanjem investicije poskrbi za ustrezen strokovni nadzor.  

- V času izvedbe del investitor poskrbi za pravočasno posredovanje zahtevkov za plačilo 

odobrenih sredstev sofinanciranja. 

 

Po opravljenih delih izvajalec s primopredajnim zapisnikom in po veljavnih predpisih preda 

prenovljen objekt lastniku nepremičnine (MOK), ta pa v upravljanje Pokrajinskemu muzeju 

Koper.  
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Reference odgovornih oseb za izvedbo projekta 
 

Vodja projekta je predstojnik Urada za družbene dejavnosti in razvoj MOK, Timotej 

Pirjevec, univ. dipl. ekon. Na tem delovnem mestu je že 9 let in je že bil vodja projekta 

pri naslednjih investicijah:  

 

- Prenova večnamenske dvorane Bonifika……………………………..2,700 MIO € 

- Energetska sanacija OŠ Elvira Vatovec Prade…..…………………..0,566 MIO € 

- Energetska sanacija vrtca Semedela enota Rozmanova…………….0,435 MIO €. 

 

Poleg tega je seveda sodeloval pri vrsti projektov s področja družbenih dejavnosti Mestne 

občine Koper v zadnjih devetih letih. 
 

Za izvedbo investicijskih del je odgovoren vodja Samostojne investicijske službe Viljan 

Tončič, dipl. inž. grad.  Na tem delovnem mestu je že od leta 2002 in je praktično 

organiziral ter vodil izvedbo vseh investicij, ki jih je in jih izvaja MOK v tem obdobju.  

 

Navajamo le nekaj največjih: 

 

- komunalna oprema za IOC Srmin………………………………12 MIO € 

- severna obvoznica v Kopru………………………………………..4 MIO € 

- osnovna šola v Kopru …………………………………………….18 MIO € 

 

Poleg tega je seveda vodil in bil odgovoren za vse investicije Mestne občine Koper v obdobju 

od leta 2002 do danes. 
 

 

Analiza izvedljivosti investicije 

 
Mestna občina Koper (MOK) je s projektom uspešno kandidirala za pridobitev nepovratnih 

sredstev na 8. Javnem razpisu iz naslova prednostne usmeritve »Regionalni razvojni 

programi«, razvojne prioritete »Razvoj regij«, v okviru Operativnega programa krepitve 

regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013 in že ima podpisano pogodbo o 

sofinanciranju projekta. 

  
Vrednost projekta znaša 1.134.353,27 € (po tekočih cenah) in le-ta bo sofinanciran v višini 

789.157,60 € oz. 69,57 % celotne vrednosti projekta z nepovratnimi sredstvi iz javnega 

razpisa. MOK pa bo iz proračuna zagotovila skupno 345.195,67 € oz. 30,43 % celotne 

vrednosti investicije. 

 

Projekt je usklajen v Načrtu razvojnih programov MOK 2014-2017 in v proračunu 2014.  

 

Izvedljivost investicije ni vprašljiva.  Operacija je skladna s prostorsko dokumentacijo. Za 

izvedbo projekta je izdelana projektna dokumentacija v obliki PZI, gradbeno dovoljenje ni 

potrebno, saj gre le za dela v okviru investicijskega vzdrževanja. Občina je že do konca marca 

2014 izvedla postopek javnega naročanja za izbor izvajalca in novembra 2014 podpisala 

pogodbo z najugodnejšim ponudnikom za gradbena dela, dobavo in montažo opreme in za 

strokovni nadzor. Vsa investicijska dela so bila oddana na podlagi določil Zakona o javnem 

naročanju.  
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Po zaključku operacije se pristopi k tehničnemu in kvalitetnemu prevzemu operacije. Po 

uspešno izvedenem tehničnem prevzemu  in odpravi morebitnih pomanjkljivosti bo obnovljen 

objekt oddan v upravljanje Javnemu zavodu Pokrajinski muzej Koper. 

 

Do sedaj pripravljena dokumentacija: 
 

- PZI investicijsko vzdrževalna dela  - Pokrajinski muzej Koper, A. Mlinar d.o.o., 

Ankaran, st. proj. 741/09-13, september 2013;  

- DIIP, Valpro d.o.o., Postojna, april 2013. 

- IP, Valpro d.o.o., Postojna, september 2013; 

- Novelacija IP, Valpro d.o.o., Postojna, januar 2014; 

- Novelacija št. 2 IP, Valpro d.o.o., Postojna, november 2014. 

 

Še potrebna dokumentacija: 
 

- po izvedbi investicije bo izdelan projekt izvedenih del. 

 

 

 

 

 

 

 
 

12. NAČRT FINANCIRANJA V TEKOČIH CENAH  PO 

DINAMIKI IN VIRIH FINANCIRANJA 
 

 

Finančna konstrukcija virov financiranja naložbe v tekočih cenah v €: 

  

Elementi / VIR 

 
Sredstva ESRR Proračun MOK Viri skupaj  

Upravičeni stroški  789.157,60 

(85,00 %) 

139.263,11 

(15,00 %) 

928.420,71 

(100 %) 

Neupravičeni stroški  00,00  

(00,00 %) 

1.400,00 

(100,00 %) 

1.400,00  

(100 %) 

DDV 00,00  

(00,00 %) 

204.532,56 

(100,00 %) 

204.532,56 

(100,00 %) 

SKUPAJ INVESTICIJA 789.157,60 345.195,67 1.134.353,27 

 SKUPAJ % 69,57 % 30,43 % 100,00 % 

 

Mestna občina Koper bo iskala še druge možnosti javnih virov financiranja projekta in ob 

priložnosti pristopila tudi k črpanju ostalih možnih nepovratnih sredstev za sofinanciranje 

obravnavane investicije. 
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Struktura in dinamika porabe  virov financiranja upravičenih stroškov investicije (na 

osnovi razpisa) v tekočih cenah v €: 
 

Elementi / VIR 

 
Sredstva ESRR Proračun MOK Viri upravičenih 

stroškov skupaj 

Poraba v letu 2013 00,00 22.000,00 22.000,00 

Poraba v letu 2014 00,00 1.000,00 1.000,00 

Poraba v letu 2015 789.157,60 116.263,11 905.420,71 

UPRAVIČENI STROŠKI 789.157,60 139.263,11 928.420,71 

 UPRAVIČENO V % 85,00 % 15,00 % 100,00 % 

 

Struktura in dinamika porabe  virov financiranja celotnih stroškov investicije v tekočih 

cenah v €: 

 

Elementi / VIR 

 
Sredstva ESRR Proračun MOK Viri celotnih 

stroškov skupaj 

Poraba v letu 2013 00,00 28.520,00 28.520,00 

Poraba v letu 2014 00,00 1.220,00 1.220,00 

Poraba v letu 2015 789.157,60 315.455,67 1.104.613,27 

OPERACIJA SKUPAJ 789.157,60 345.195,67 1.134.353,27 

 SKUPAJ % 69,57 % 30,43 % 100,00 % 

  

Mestna občina Koper bo na MGRT vse zahtevke naslovila v letu 2015 skladno z 

dinamiko izvajanja del na projektu in izstavljenimi mesečnimi situacijami s strani 

izvajalcev del in sicer bo zadnji zahtevek poslala najkasneje do konca septembra 2015. 

 
 
 
 
 
 
 
 

13. PROJEKCIJE PRIHODKOV IN STROŠKOV 

POSLOVANJA PROJEKTA V EKONOMSKI DOBI 

INVESTICIJE 
 

1.) Plan prihodkov Mestne občine Koper (MOK) in JZ Pokrajinski muzej 

Koper (JZ PMK) v zvezi z obravnavano investicijo v Obnovo Pokrajinskega 

muzeja Koper: 
 

V obravnavanem investicijskem posegu gre za obnovo palače Belgramoni Tacco, kar bo 

bistveno pripomoglo k ohranjanju oziroma bo zaustavilo propadanje tega arhitekturnega 

kulturnega spomenika. Po aktiviranju investicije bo JZ PMK predvidoma pridobival nove 

dodatne prihodke v referenčnem obdobju ekonomske življenjske dobe objekta: 
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1. Povečana privlačnost celotnega objekta in nov razstavni prostor, ki bo z inovativnim 

pristopom k spodbujanju kulturne ustvarjalnosti zagotovo prinašata povečan obisk muzeja.  

 

V zadnjih štirih mesecih leta 2015 po otvoritvi prenovljenega muzeja pričakujemo vsaj 1.000 

obiskovalcev več, v letu 2016 pričakujemo 2000 več obiskovalcev, v vseh naslednjih letih pa 

do 1.000 več. Ob predpostavki, da jih četrtina plača polno vstopnino (4,00 €), tri četrtine pa 

izkoristi letno vstopnico ali pa upokojenski/študentski popust (1,50 €) bo povišanje prihodkov 

s strani vstopnin v letu 2015 za  2.124 €, v letu 2016 za 4.248,00 € in vsa naslednja leta za 

2.124 €. 

 

Skupaj torej JZ PMK pričakuje po zaključeni obnovi muzejske zgradbe v letu 2015 za 

2.124,00 € dodatnih prihodkov, v letu 2016 za 4.248,00 € dodatnih prihodkov na letnem 

nivoju, vsa naslednja leta pa za 2.124,00 € . 

 

(glej prilogo 1!) 

 

 

2.) Plan odhodkov Mestne občine Koper (MOK) in JZ Pokrajinski muzej 

Koper (JZ PMK) v zvezi z obravnavano investicijo v Obnovo Pokrajinskega 

muzeja Koper: 

 
Po dokončani investiciji, bodo JZ PMK v zvezi z večjim obsegom dejavnosti, novimi 

zaposlenimi, vzdrževanjem novih lesenih oken in ometa fasade itd. na letni ravni nastajali 

dodatni stroški v zvezi s tem:  

 

VRSTA STROŠKA ZNESEK V € 

Stroški plače za novega zaposlenega v JZ PMK 18.000,00 

Povečani stroški sistema hlajenja in vzdrževanja 820,00    

Dodatno čiščenje prostorov 2.500,00 

Redno vzdrževanje kamnitih površin in ometa (zaščitni premaz) 1.000,00 

Redno vzdrževanje lesenih oken in vhodnih vrat (barvanje, itd.) 2.000,00    

Vzdrževanja opreme za pedagoško dejavnost 1.000,00 

SKUPAJ STROŠKI VZDRŽEVANJA FASADE OBJEKTA 25.320,00    

 

Skupaj bo torej JZ PMK nastajalo za 25.320,00 € dodatnih stroškov letno. 

 

(vse glej prilogo 1.) 
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14. IZRAČUN UPRAVIČENOSTI OBRAVNAVANE 

INVESTICIJE V EKONOMSKI DOBI 
 

14.1. Izračun finančnih kazalcev po statični in dinamični metodi za 

investicijski projekt  
 

Metodološke predpostavke 
 

Pri investiciji v Obnovo Pokrajinskega muzeja Koper gre za investicijo v obnovo kulturne  

infrastrukture, nujno potrebno za izboljšanje pogojev delovanja Pokrajinskega muzeja Koper  

in  zaustavitev propadanja izjemno pomembnega arhitekturnega kulturnega spomenika, palače 

Belgramoni Tacco.  

 

Nameravana investicija se nanaša na izvedbo nujno potrebnih gradbenih in obrtniških del pri 

obnovi razpadajoče fasade (ometa in kamnitih delov), prenove vhodnih vrat, zamenjave 

zunanjih oken preureditve prostorov, sanacije tlakov in stopnišč, notranjih balkonov, stropov, 

nadstreškov, oplesk sten, izvedbo premičnih klančin, elektro inštalacij in nabavo ter montažo 

potrebne opreme.  

 

Investicija obsega še izdelavo investicijske in projektne dokumentacije ter strokovni nadzor. 

Zato je uporabljen pristop primerjave prihodkov in odhodkov  investitorja in vzdrževalca  »z 

investicijo« in »brez investicije« v prihodnjih letih. 

 

Razlika med projekcijo »z« in »brez« investicije je finančni tok investicije, iz katerega  neto 

prilivov so izračunani kazalci donosnosti obravnavane investicije. 

 

Za predmetno oceno veljajo iste predpostavke in omejitveni pogoji kot veljajo za metodološka 

izhodišča (zaprt reprodukcijski ciklus, načelo diference, ni reinvestiranja neto prilivov, 

izračun po stalnih cenah). 

 

Zaradi poenostavitve in boljše preglednosti so v projekciji  za varianto »Z investicijo« v 

Obnovo Pokrajinskega muzeja Koper, prikazani le na novo nastali prihodki in odhodki  

investitorja in upravljavca, povzročeni z aktiviranjem obravnavane investicije, varianta »brez 

investicije« pa seveda ne prinaša investitorju in upravljavcu nič dodatnih prihodkov in 

odhodkov. V tem primeru je evidentno, da varianta »z investicijo« investitorju in upravljavcu 

objekta prinaša nekaj dodatnih prihodkov, pa tudi nekaj dodatnih odhodkov v zvezi z 

obratovanjem in vzdrževanjem obnovljenega objekta in opreme ter  seveda dodatne stroške 

amortizacije novih osnovnih sredstev, ki pa ne pomenijo tudi odlivov denarja, saj je 

amortizacija le »knjižni strošek«. 

 

Statična in dinamična analiza uspešnosti investicije: 

 

Statična ocena 
 

Za potrebe statične ocene je vzeta primerjava projekcije prihodkov in odhodkov projekta «z 

investicijo« in «brez investicije» v letu 2017 torej v prvem letu po zaključeni investiciji, ko 

nastajajo le tekoči prihodki in stroški. Primerjava rezultatov je dobro vidna v Prilogi 2. 

Primerjava stroškov in prihodkov z naložbo in brez. 
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Dinamična ocena 
 

Ocena likvidnosti 

 

Ker so predvideni novih prihodki manjši od predvidenih odhodkov je tudi denarni tok v 

referenčnem obdobju v varianti z investicijo negativen: stroške izvedbe v letih  2013 – 2015 

namerava investitor pokriti pretežno iz sredstev ESRR ter delno iz lastnega proračuna. Vse 

presežke dodatnih tekočih odhodkov v zvezi povečanim obsegom dejavnosti, novimi 

zaposlenimi in vzdrževanjem obnovljenega objekta pa bo moral JZ Pokrajinski muzej Koper 

pokrivati iz svojega proračuna. 

 

Izračun finančne donosnosti naložbe 

 

Razlika med projekcijo z investicijo in projekcijo brez investicije je učinek projekta, na 

katerega so merjena obravnavana investicijska vlaganja.  

 

V skladu z metodologijo so kazalci rentabilnosti izračunani iz neto prilivov finančnega toka 

naložbe. Neto prilivi so razlika med prilivi in odlivi naložbe. 

 

Kot prilivi naložbe so vzeti: 

 

 Dodatni prihodki naložbe so vstopnice in najemnine za prostore. 

 Za izračun je vzeta rezidualna vrednost naložbe, za katero smatramo, da je po 15 

letih enaka “neodpisani” vrednosti. 

 

Med odlivi pa so : 

 

 Investicijska vlaganja v času investiranja. 

 Dodatni odhodki naložbe v zvezi s povečanim poslovanjem in vzdrževanjem 

objekta ter delovanjem muzeja. 

 

Razlika med obema so neto prilivi, ki po svoji vsebini predstavljajo neto finančni tok 

investicije, iz katerega so izračunani kazalci donosnosti naložbe. 

 

Kot je razvidno iz gornjih elementov, način financiranja investicije na sam izračun donosnosti  

neposredno ne vpliva (vpliva seveda na likvidnost). Torej, v finančni analizi donosnosti se 

izračunajo naslednji kazalniki: finančna neto sedanja vrednost (FNSV), relativna FNSV, doba 

vračanja naložbe in že omenjena finančna interna stopnja donosnosti (FISD). 

 

V finančnem toku imamo odlive za plačilo stroškov izvedbe investicije in operativne stroške 

obratovanja in vzdrževanja objekta v referenčni dobi, prilive od vstopnic in najemnine in 

»priliv« kot preostanek vrednosti investicije v zadnjem letu referenčnega obdobja (15 let). 

 

Na tej osnovi je iz neto prilivov finančnega toka naložbe, kar predstavlja neto finančni tok 

naložbe (Priloga 3.-), z metodologijo diskontiranja (Priloga 4.- diskontirani neto donosi) 

izračunana  finančna neto sedanja vrednost (FNSV), finančna interna stopnja donosnosti 

(FISD), doba vračanja naložbe (Priloga 5.-). 
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- Ugotovljena FNSV je negativna in znaša; – 995.280,00 €,  

-  FISD je negativna, kar pomeni, da ni donosna in se v referenčni dobi investitorju ne 

povrne. Po določilih Uredbe je predpisana individualna diskontna stopnja za izračun 

donosnosti 7% letno, 

- Posledično je negativna tudi relativna FNSV in znaša: - 67,241 % ,  

- doba vračanja naložbe pa je daljša od 15 let, oziroma se investicija ne povrne. 

 

Interna stopnja donosnosti je tista diskontna stopnja, pri kateri je neto sedanja vrednost 

projekta enaka nič. Pogoj, da je investicijski poseg primeren za nadaljnjo izvedbo je, da je 

ISD višja od uporabljene individualne diskontne stopnje.  

 

 

Vendar tu ne gre za investicijo v dobičkonosno dejavnost pač pa v obnovo kulturne  

infrastrukture, nujno potrebno za izboljšanje pogojev delovanja Pokrajinskega muzeja 

Koper in zaustavitev propadanja izjemno pomembnega arhitekturnega kulturnega 

spomenika, palače Belgramoni Tacco. V tem trenutku je ostale pozitivne donose težko 

oceniti, zato tako izračunani kazalniki donosnosti niso merodajni pri odločitvi glede 

investicije v Obnovo Pokrajinskega muzeja Koper. 

 

 

Izračun sedanje vrednosti neto prihodkov projekta v referenčnem obdobju 

 
V prilogi 5.- je izračunana sedanja vrednost neto prihodkov projekta : 

 

Izračunana sedanja vrednost neto prihodkov projekta (DNR) je negativna in ob 7,00 % 

diskontni stopnji znaša……... (- 50.485,00 €). 
 

Izračun sedanje vrednosti investicijskih stroškov projekta 

 
Izračunana je še Neto sedanja vrednost investicijskih stroškov (DIC), ki ob 7,00 % 

diskontni stopnji znaša……….. 944.795,00 € (priloga 5.-). 

 

Finančna donosnost lastnega kapitala 

 
Na osnovi podanih osnov je v prilogi 6.- Neto finančni tok za izračun FNSV/K in FISD/K 

izveden neto finančni tok za izračun finančne donosnosti lastnega (nacionalnega) kapitala, 

oziroma vložka investitorja (MOK). (priloga 7.-) 

 
Z diskontiranjem neto finančnega toka sta izračunana; 

 

- Finančna neto sedanja vrednost lastnega kapitala FNSV/K………- 337.986,00 €, 

- Finančna interna stopnja donosnosti lastnega kapitala FISD/K………..negativna. 

 

Dejstvo je, da je tudi FNSV/K negativna in s tem je ugotovljeno, da je projekt upravičen do 

sofinanciranja s strani ESRR. 
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14.2. Določitev zneska donacije EU (Delovni dokument 4) 
 

 Celotni stroški investicije znašajo…………………………………......1.134.353,27 € 

 Upravičeni stroški investicije (EC) znašajo…………….........................928.420,71 € 

 Diskontirani stroški naložbe (DIC) znašajo………………………….....944.795,00 € 

 Diskontirani neto prihodki projekta (DNR) znašajo………………...(- 50.485,00 €) 

 Maks. CRpa po tem razpisu znaša……………………..85,00 % upravičenih 

stroškov. 

 

1. Izračun finančne vrzeli financiranja (R): 

 

Upravičeni izdatki: EE = DIC – DNR = 944.795,00 – 00,00 = 944.795,00 € 

 

R = EE / DIC * 100  =  944.795,00 / 944.795,00 * 100 = 100,00 % 

 

2. Izračun pripadajočega zneska (DA) za katerega se uporablja stopnja sofinanciranja 

za prednostno os: 

 

DA = EC * R = 928.420,71 * 100,00 % = 928.420,71 € 

 

3. Izračun najvišjega zneska nepovratnih sredstev EU: 

 

Najvišji znesek sofinanciranja ESRR = DA * maks. CRpa = 928.420,71 * 85 % = 

789.157,60 €.  

 

Izračunan najvišji znesek nepovratnih sredstev ESRR torej znaša 789.157,60 € oziroma 

85,00 % upravičenih stroškov investicije, za kolikor bo investitor tudi zaprosil, kar 

pomeni 69,57 % upravičenih stroškov naložbe.  

 

Vse je razvidno iz  prilog 3.-, 4.- in 5.-. 

 

 

14.3. Izračun ekonomskih kazalcev po statični in dinamični metodi za 

investicijski projekt z opisi stroškov in koristi, ki se ne dajo ovrednotiti 

 

Za potrebe ekonomske analize stroškov in koristi naložbe s širšega družbenega vidika so 

upoštevani stroški celotne naložbe v Obnovo Pokrajinskega muzeja Koper in nekateri 

ocenjeni prihodki (koristi) ter stroški družbene skupnosti, gospodarskih subjektov in 

prebivalstva, ki se nanašajo na predvideno operacijo. Ker referenčno obdobje za »druge 

storitve«  po priporočilih Delovnega dokumenta št. 4 EK znaša 15 let, je prikaz koristi in 

stroškov širše družbene skupnosti v zvezi z naložbo v Obnovo Pokrajinskega muzeja Koper 

izdelan za 15 let - torej do leta 2030 (začetno leto je 2015). In sicer je plan koristi in odhodkov 

napravljen v dveh variantah: 

 

- z investicijo in 

- brez investicije  
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Pri tem so uporabljene obračunske cene in prikazani vsi prihodki (koristi) in odhodki v zvezi z 

investicijo v Obnovo Pokrajinskega muzeja Koper. 

 

Zaradi poenostavitve in boljše preglednosti so v projekciji za varianto »Z investicijo« v 

Obnovo Pokrajinskega muzeja Koper,   prikazani le nekateri na novo nastali  prihodki in 

odhodki širše družbene skupnosti, povzročeni z aktiviranjem obravnavane investicije, varianta 

»brez investicije« pa seveda ne prinaša širši družbi nič dodatnih prihodkov niti stroškov. 

 

V ekonomski analizi je ocenjen prispevek investicije h gospodarskemu razvoju regije in 

države. Uspešno izveden projekt Obnova Pokrajinskega muzeja Koper, pomeni resnično celo 

vrsto pozitivnih prispevkov k vsestranskemu razvoju občine, regije in tudi države. 

 

 

1.) Ocena prihodkov družbene skupnosti v zvezi s projektom: 
 

V spodnji tabeli so nekateri prispevki definirani in tudi ovrednoteni z dodatnimi prihodki 

oziroma prilivi za občane, podjetja, občino, regijo in državo. Nekateri izmed teh prispevkov k 

dodatnim prihodkom in odhodkom so tudi uporabljeni pri izračunu ekonomske neto sedanje 

vrednosti (ENSV) in ekonomske interne stopnje donosnosti (EISD). 

 

Poleg tega bo obravnavani projekt imel še celo vrsto pozitivnih finančnih efektov na MOK, 

regijo in državo (manjša brezposelnost, dohodnina itd) pa tudi veliko drugih koristi, ki jih ni 

mogoče finančno ovrednotiti. 

 

 

definicija 

 

obrazložitev 

 

ocena 
 

Večje število delovnih 

mest pri ponudnikih 

turističnih storitev 

Zagotovo bo povečan obseg dejavnosti muzeja v smeri 

kulturnega turizma omogočil vsaj 3 nova delovna mesta 

pri ponudnikih turističnih in gostinskih storitev 

3 – do 2015 

Povprečna plača bo cca 

10.200,00 €/leto, kar 

znese 30.600,00 € letno 

Povečani prihodki 

ponudnikov turističnih 

storitev 

Številne aktivnosti v obnovljeni zgradbi JZPMK bodo 

neposredno povezane s pospeševanjem razvoja turizma v 

MOK in bodo prispevale k povečanju prihodkov 

obstoječih ponudnikov turističnih storitev 

Dodatni prihodki letno 

od leta 2015: 

195.000,00 € 

Večja potrošnja 

gospodinjstev 

Zaradi ugodnejših gospodarskih razmer se bo potrošnja 

gospodinjstev povečala 

(poveča se število gospodinjstev in potrošnje) 

Letno povečanje 

potrošnje za 10 % 

Tako je iz gornje tabele razvidno, da bodo v varianti »z naložbo« prihodki širše družbene 

skupnosti v zvezi z investicijo sestavljeni iz: 
 

- Dodatna nova delovna mesta (3), bodo novo zaposlenim prinesla skupno 30.600,00 € 

dodatnih plač letno. 

- Dodatni  prihodki turističnih podjetij bodo predvidoma znašali cca 195.000,00 € letno od 

leta 2016 dalje. 

 

Od leta 2016 se tako pričakuje za cca 225.600,00 € dodatnih prihodkov letno kot 

posledica izvedene obravnavane investicije, kar je razvidno iz Priloge 8.- Projekcija 

družbenih koristi za naložbo. 

 

Kot je razvidno iz gornje tabele, bodo nastajali še drugi pozitivni finančni efekti po 

aktiviranju obravnavane investicije, a jih je izredno težko objektivno oceniti. 
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2.) Ocena odhodkov družbene skupnosti v zvezi s projektom: 
 

V zvezi z zgoraj naštetimi dodatnimi prihodki ne planiramo nobenih dodatnih stroškov širše 

družbene skupnosti, saj so prikazani samo neto efekti investicije na družbene dejavnike in 

novi prihodki gospodarskih subjektov s področja turizma. Njihovi stroški pa so dodatni 

prihodki njihovih dobaviteljev. 

 

3.) Izračun ekonomske  ocene upravičenosti obravnavane investicije 
 

Na osnovi Neto ekonomskega toka naložbe (Priloga 9.-) so bili izračunani kazalci ekonomske 

donosnosti projekta: ekonomska neto sedanja vrednost (ENSV), relativna ENSV, ekonomska 

interna stopnja donosnosti (EISD), doba vračanja naložbe (Priloga  10.-).  

 

- Ugotovljena ENSV je pozitivna in znaša: 976.811,00 €. 

- EISD pa je 24,578 %, kar pomeni, da je donosnost naložbe nad 7 % letno, kar je solidna 

donosnost, saj so donosi za depozite v bankah že nekaj časa bistveno nižji, posebej še, če 

upoštevamo inflacijo.  

Po določilih Uredbe je predpisana individualna diskontna stopnja za izračun donosnosti 7 

%, izračunana EISD pa je višja, zato je investicija tudi po teh kazalcih ekonomsko 

upravičena z vidika širše družbene skupnosti. 

- Pozitivna je tudi relativna ENSV in znaša: 97,13 %. 

- Doba vračanja naložbe pa znaša 56 mesecev ali 4,667 leta. 

 

 

Plan denarnega toka po dokončani investiciji je vseskozi pozitiven, tako, da širša družbena 

skupnost v zvezi z delovanjem con ne bo imela finančnih težav oziroma težav z likvidnostjo, 

pač pa se bodo na vseh TRR skupaj zbirala sredstva od povečanih neto prilivov, dokler jih ne 

bodo porabili za morebitne nove naložbe. 

 

4.) Kazalniki učinkovitosti investicije 
 

V primeru pridobitve nepovratnih sredstev iz razpisa bo občina z angažiranjem 345.195,67  € 

iz lastnega proračuna uspela izvesti obnovo arhitekturnega kulturnega spomenika skupne 

površine 1.822 m
2
, z vso potrebno opremo za nemoteno poslovanje JZ PMK. 

 

- Torej lahko rečemo, da bo za 1 m
2 

prenovljenega objekta skupaj z opremo, občina 

angažirala le 189,46 € iz občinskega proračuna,  

- In za 1 m
2 

 prenovljenega objekta skupaj z opremo bo skupaj porabljenih 622,59 €. 

 

5.) Koristi, ki se ne dajo ovrednotiti z denarjem  
 

Pokrajinski muzej Koper je edini tovrstni objekt v regiji. Obalno-kraška regija ima zelo 

bogato kulturno dediščino, mesto Koper pa kot center te regije nima drugega prostora, kjer bi 

se lahko odvijale različne kulturne dejavnosti. Muzej z osrednjim atrijem in dvorano v prvem 

nadstropju nudi odlične možnosti mreženja kulturnih potencialov regije, njegov učinek pa 

lahko seže tudi dlje.  

 

Z izvedbo obravnavane investicije bo Mestna občina Koper pripomogla k ustvarjanju pogojev 

za večjo interdisciplinarnost kulturnih dejavnosti v prostorih v okviru Pokrajinskega muzeja 

Koper. 
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Vse vrednosti in koristi, ki nastanejo z obnovo Pokrajinskega muzeja Koper so nedenarne 

narave. Te koristi so številne, v nadaljevanju pa navajamo le najpomembnejše: 

 

 ustvarjene možnosti za pričetek izvajanja interdisciplinarnosti na področju kulturne 

dejavnosti (mreženje kulturnih potencialov); 

 ustreznejši pogoji za predstavitev muzejskih eksponatov in izvedbo drugih kulturnih 

aktivnosti, primerljivi s pogoji primerljivih objektov v EU; 

 manjša ogroženost ljudi in umetnin pred požarom; 

 dvig kulturne ravni v Kopru, regiji in državi; 

 ustreznejša hramba umetnin podaljša njihovo življenjsko dobo; 

 manjša možnost kraje ali poškodbe umetnin; 

 bistveno izboljšana požarna varnost objekta; 

 s prenovo se valorizira in podaljša življenjska doba ene najlepših baročnih palač v 

mestu; 

 boljši pogoji za zaposlene. 

 

Koristi investicije lahko torej opredelimo kot bistven prispevek k atraktivnosti Mestne občine 

Koper kot turistične destinacije, saj bo pripomogla k privabljanju turističnih gostov v občino, 

povečanju obsega poslovanja in prihodka turističnih ponudnikov, kreiranju novih delovnih 

mest, zmanjšanju stopnje brezposelnosti, enakomernemu razvoju regije itd. Seveda pa je te 

koristi investicije zelo težko tudi finančno ovrednotiti. 

 

Opis koristi Obrazložitev koristi 

Uravnotežen 

regionalni razvoj 

Zadovoljivo urejena in ohranjena kulturna dediščina povečuje 

regionalni razvoj ter prispeva k udejanjanju skupnih ciljev RRP.  

Večja konkurenčnost 

območja za 

investitorje  

Razvita kulturna infrastruktura v atraktivnem okolju omogoča večja 

vlaganja zasebnega investicijskega kapitala tako domačinov kot tujih 

investitorjev. 

Boljši pogoji za delo 

in za življenje 

prebivalcev Kopra 

Razvita kulturna infrastruktura pomeni bistveno izboljšanje pogojev 

za življenje (atraktivnost, pestrost kulturnih dogodkov, povečan 

turistični obisk). 

 

 

 

14.4. Analiza tveganj in analiza občutljivosti  
 

Finančno tržna ocena in izračunani rentabilnostni pokazatelji dajejo sicer dinamično oceno 

(oceno v času), pa vendarle dinamično oceno konstantnih parametrov projekta.  

 

Za pravo sliko o projektu je nujno pogledati tudi, kako občutljiv je projekt na posamezne 

spremembe, tako na višino naložbe kakor tudi na prihodkovne in stroškovne postavke.  

 

V skladu z metodologijo se meri občutljivost na spremembo enega parametra pri ostalih 

nespremenjenih pogojih, ne glede na to, da v realnosti običajno sprememba enega parametra 

vpliva tudi na druge elemente poslovanja. Možno je seveda tudi izmeriti občutljivost naložbe 

ob učinkih sprememb več faktorjev hkrati. 
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V Prilogi 11.) Analiza občutljivosti naložbe je prikazan zbir rezultatov analize občutljivosti 

za obravnavani projekt. Iz rezultatov je razvidno, da je naložba : 

 

 Relativno razmeroma občutljiva na padec prihodka zaradi nedoseganja obsega 

dodatnih koristi. Pri 10 % padcu prihodka EISD pade na 21,369 %.  

 Projekt pa je relativno malo občutljiv na porast stroškov družbe. Pri 10 % zvišanju 

vseh stroškov je ravno padec EISD na 24,321 %. 

 Pri 10 % porastu stroškov investicije ob ostalih nespremenjenih pogojih pade EISD na 

21,846 %.     

 

Analiza tveganj obnove Pokrajinskega muzeja Koper: 

 

Pri vrednotenju so bili za vsako varianto definirani in upoštevani naslednji riziki: 

  

varianta Riziki 

 
Varianta 'z' 

investicijo 

Neuspešna prijava na razpis in neodobritev sredstev ESRR. 

Uspešnost izvedbe javnega naročila za izvedbo del – možni zapleti in zamik pričetka 

izvedbe GOI del. 

Uspešen izbor ustreznega izvajalca. 

Zamuda pri izvedbi, pojav nepredvidljivih okoliščin – slabše stanje zgradbe kot je 

bilo ugotovljeno. 

Možnost nepredvidenih del, višji stroški naložbe: dodatna pripravljalna dela na 

objektu, težave zaradi pozicije objekta v mestnem jedru. 

Zagotovitev sredstev občine v proračunu. 

Naravne nesreče in nesreče pri delu. 

 

Varianta 'brez' 

investicije 

Še naprej propada kulturno zgodovinski objekt, kar onemogoča vsestransko aktivnost 

in delovanje Pokrajinskega muzeja Koper. 

Še naprej so zelo ogroženi razstavljeni leseni predmeti, ki jih je potrebno vedno znova 

premikati. 

Leseni predmeti, tla in tudi stropovi so še naprej ogroženi zaradi možnosti 

razmnožitve lesnega črva, ki se je naselil v stara lesena okna. 

Ob hudih nalivih še naprej obstaja nevarnost zalitja elektro inštalacij ter 

protipožarnega in protivlomnega sistema. 

Še naprej ni mogoče zagotavljati primerne osvetlitve nekaterih muzejskih predmetov 

in ustrezne klime – vlaga, temperatura, ki je osnovni pogoj za pravilno hranjenje 

muzejskih predmetov. 

Stopnjuje se uničevanje nosilne konstrukcije objekta. 

 

Da bi tveganja pri varianti »z investicijo« čim bolj zmanjšali so na MOK pristopili k 

pripravam na razpis pravočasno, se posvetovali se s preverjenimi svetovalci in odgovornimi 

osebami razpisovalca, podpisali pogodbe z izvajalci in dobavitelji s fiksnimi cenami v naprej, 

določili  ustrezno višino investicijske rezerve, dobro planirali potek izvedbe aktivnosti z 

ustrezno časovno rezervo, pridobili izkušene in preverjene izvajalce, itd.  
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15. PREDSTAVITEV IN RAZLAGA REZULTATOV  
 

Izračun donosnosti obravnavane investicije, ki je bila izračunana le na osnovi stroškov 

investicije z vidika in prihodkov ter stroškov z vidika MOK in upravljavca objekta (JZ PMK) 

v referenčnem obdobju, je, ob zahtevani 7 % diskontni stopnji, sicer pokazal negativno 

finančno donosnost predmetne naložbe (FNSV, FISD). 

 

Ko pa vključimo še ostale finančno ovrednotene prihodke in stroške, ki jih obravnavana 

investicija povzroči širši družbeni skupnosti, je rezultat drugačen in ekonomska donosnost 

(ENSV, EISD) je pozitivna.  

 

Poleg tega naložba pomeni pomemben doprinos k zaustavitvi in preprečitvi nadaljnjega 

propadanja čudovitega arhitekturnega spomenika, palače Belgramoni Tacco, ki je ena 

najlepših koprskih zgradb, obenem z zagotavljanjem ustrezne klime, svetlobe, zmanjšanjem 

možnosti vlomov in tatvin ter zmanjšanjem nevarnosti uničenja razstavljenih eksponatov in 

uničevanja drugih lesenih delov stavbe omogoča vsaj pogoje za načrtovane dodatne 

dejavnosti Pokrajinskega muzeja Koper v tem objektu. 

 

Koristi investicije lahko opredelimo kot bistven prispevek k atraktivnosti Mestne občine 

Koper kot turistične destinacije, saj bo pripomogla k privabljanju turističnih gostov v občino, 

povečanju števila turističnih ponudnikov, kreiranju novih delovnih mest, zmanjšanju stopnje 

brezposelnosti, enakomernemu razvoju regije itd. 

 

Zaključek investicijskega programa je, da je načrtovana investicija v Obnovo Pokrajinskega 

muzeja Koper potrebna zaradi naslednjih razlogov: 

 

 zagotavljanje osnovnih pogojev za nemoteno delovanje JZ Pokrajinski muzeja Koper, 

 ohranjanje arhitekturne kulturne dediščine, 

 omogočena bo kakovostnejša vključitev Pokrajinskega muzeja Koper v gospodarsko - 

turistično rabo,  

 omogočeno bo delovanje JZ Pokrajinski muzeja Koper v smislu večje podpore kulture 

lokalnemu in regionalnemu razvoju, 

 naložba omogoča krepitev zaposlovanja neposredno v kulturi in posredno v storitvenih 

dejavnostih,  

 izboljša se dostopnost kulture javnosti, 

 omogočanje pospešenega razvoja turizma in uveljavljanje Mestne občine Koper kot 

prepoznavne turistične destinacije. 

 

Čeprav investicija ne prikazuje finančne upravičenosti, je naložba v Obnovo 

Pokrajinskega muzeja Koper širšega družbenega pomena, zato je ni mogoče gledati in 

ocenjevati samo z ozke finančne perspektive.  

 

Ker izračuni kažejo, da so denarne koristi širše družbene skupnosti investicije večje od 

denarnih stroškov v življenjski dobi investicije investitorju predlagamo, da investicijski 

program potrdi in se odloči za investicijo. 
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Analitični prikaz rezultatov: 

 

Vrednost investicije po stalnih cenah    1.134.353,27 €  

Vrednost investicije po tekočih cenah    1.134.353,27 € 

Upravičeni stroški investicije (EC) po stalnih cenah  928.420,71 € 

Upravičeni stroški investicije (EC) po tekočih cenah  928.420,71 € 

Trajanje investicijskega projekta     2013 - 2015  

Amortizacijska (ekonomska) doba investicije   25 let 

Referenčna doba investicije      15 let 

Finančna Neto sedanja vrednost (7 % diskontna stopnja)  (- 995.280,00 €) 

Finančna Relativna neto sedanja vrednost    (- 67,241 %) 

Finančna Doba vračanja investiranih sredstev   se ne povrnejo 

Finančna Interna stopnja donosnosti     negativna 

Sedanja vrednost neto prihodkov projekta (DNR)   (- 50.485,00 €) 

Neto sedanja vrednost investicijskih stroškov (DIC)  944.795,00 € 

Izračunana finančna vrzel (R)     100,00 % 

Izračunan najvišji znesek sofinanciranja iz razpisa  789.157,60 € 

Višina zaprošenih sredstev za sofinanciranje iz razpisa             789.157,60 € 

Finančna Neto sedanja vrednost domačega kapitala   (- 337.986,00 €) 

Finančna Interna stopnja donosnosti domačega kapitala  negativna 

Ekonomska Neto sedanja vrednost (7 % diskontna stopnja) 976.811,00 € 

Ekonomska Relativna neto sedanja vrednost   97,13 % 

Ekonomska Doba vračanja investiranih sredstev   4,667 leta 

Ekonomska Interna stopnja donosnosti    24,578 % 

 
 

Neposredni cilji investicije so: 

 
Neposreden cilj investicije je obnova 1.822 m

2
 objekta kulturne dediščine palače 

Belgramoni Tacco in funkcionalna preureditev pritličja zgradbe. 

 

Izvedba obravnavane investicije bo neposredno omogočila: 

 

- Ureditev 69,55 m
2
 novih razstavnih prostorov za potrebe muzeja, 

- Ureditev 26,95 m2 novega večnamenskega prostora za pedagoško andragoško 

dejavnost; 

- najmanj 1 novo delovno mesto v samem JZ Pokrajinski muzej Koper; 
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- vpliv na razvoj podjetniške iniciative (12 ali več podpisanih listin o gospodarskem 

sodelovanju z zasebnimi podjetji); 

- Povečanje št. obiskovalcev na letni ravni: Prvo leto po obnovi – v zadnjih 4 

mesecih leta  2015 za 1.000 obiskovalcev, v letu 2016 za 2000 več obiskovalcev, v 

naslednjih letih pa za 1000 več. 

- nove trende v kulturni ustvarjalnosti z vrhunsko kulturno vsebino: Razstava 

»Interaktivni Koper v času in prostoru«. 

  

 

 
 
 
 
 
 
 

16. PRILOGE  
 

PRILOGA 1 Projekcija prihodkov in odhodkov projekta za občino 

PRILOGA 2 Primerjava prihodkov in odhodkov občine z naložbo in brez 

PRILOGA 3 Neto finančni tok naložbe za občino  

PRILOGA 4 Diskontirani neto donosi za občino 

PRILOGA 5 Izračun finančne donosnosti naložbe (občina) in maksimalne donacije EU 

PRILOGA 6 Neto finančni tok naložbe za izračun FNSV/K 

PRILOGA 7 Izračun finančne donosnosti domačega kapitala (FNSV/K) 

PRILOGA 8 Projekcija  družbenih stroškov in koristi naložbe 

PRILOGA 9 Neto ekonomski tok naložbe za družbeno skupnost 

PRILOGA 10 Izračun ekonomske donosnosti projekta (družbena skupnost) 

PRILOGA 11 Izračun občutljivosti naložbe za ekonomsko donosnost 
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IZJAVA 
 

 

NOVELACIJA ŠT. 2 INVESTICIJSKEGA PROGRAMA  

 

ZA IZVEDBO PROJEKTA 

 

»Obnova Pokrajinskega muzeja Koper« 

 
je izdelana skladno z določili 

 

 
UREDBE O ENOTNI METODOLOGIJI ZA PRIPRAVO IN 

OBRAVNAVO INVESTICIJSKE DOKUMENTACIJE  NA PODROČJU 

JAVNIH FINANC 

(Uradni list RS št. 60/06 in 54/10), 

 

ki jo je na podlagi Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11- ZJF 

-UPB4, 110/11 – ZDIU12, 46/13 – ZIPRS1314-A, 101/13 – ZIPRS1415 in 

101/13),  izdala Vlada Republike Slovenije. 
 

 

 

Postojna, november 2014 

 

 

                                                      VALPRO d.o.o. 

                                                              Direktor: 

                                                              ZDRAVKO ČEBOKLI, univ. dipl. ekon. 
                                                              Ekspertni svetovalec za področje investicij  
 


